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                                                MUNICÍPIO DE SOCORRO   
         

 ATA DA SESSÃO PÚBLICA 

 

PROCESSO Nº 067/2020/PMES – PREGÃO PRESENCIAL Nº 034/2020 

Objeto: Aquisição de mobiliários e equipamentos que serão direcionados para a Creche Municipal Marisa de 

Souza Pinto Fontana – Bairro do Oratório (Ensino Infantil – Programa Proinfância – Creche Bairro do 

Oratório), através de recursos próprios, conforme especificações descritas no Anexo II – Projeto Básico. 

 

PREÂMBULO 

 
No dia vinte e seis do mês de agosto de dois mil e vinte, às 9h30 min, reuniram-se na Sala da Comissão Municipal de 
Licitações, situada à Av. José Maria de Faria, nº 71, centro, Socorro, SP, a Pregoeira Lilian Mantovani Pinto de Toledo e a 
Equipe de Apoio, Sílvia Carla Rodrigues de Morais, Fernanda Aparecida Martinelli de Lima e Renata Herrera Zanon, 
designados através da Portaria nº 8530/2020, para a Sessão Pública do Pregão em epígrafe. 
  
Aberta a sessão, procedeu-se o exame dos documentos oferecidos pelos interessados presentes, visando à comprovação da 
existência de poderes para formulação de propostas e prática dos demais atos de atribuição dos Licitantes, na seguinte 
conformidade:  
 
                                                                           CREDENCIAMENTO 

 Empresas         Representantes 

A.C. DOS SANTOS MOVEIS ME      João Batista do Prado 

ACOSTA QUADRI E CIA LTDA ME     Sergio Ricardo Quadri 

BRINK BRIL MAT. ESCOLARES LTDA – EPP    Odair Spina Cabrera 

CELIO DOMINGOS CABRAL DOS SANTOS ME   Acacio Eloi de Sousa Junior 

COMERCIAL INFOMED LTDA- ME     Heleno Ferreira deMelo Junior 

EXCLUSIVA COML. E NEG. LTDA – EPP    Elio da Silva Piao Filho 

INFORMÁTICA VIANNA VIEIRA LTDA – ME    Joaquim Vieira Junior 

J. C. BARBIERI & CIA LTDA – ME     Julio Cesar Barbieri 

K.C.R.S. COMER. DE EQUIP. EIRELI – EPP    Guilherme de Almeida Souza 

LOJA DA ESCOLA LTDA ME      Iberê Inoue 

MERCANTIL TOMAZETTO LTDA – ME     Diogenes Tomasetto 

ML DO BRASIL EMPREENDIMENTOS COM. EIRELI ME  Messias Henrique Franklin Reis 

PRIME DISTRIBUIDORA LTDA – ME     Daniel Nakayama Garlatti 

REFORMOVEIS COM. DEMOV. ESCOLARES EIRELI EPP  Jamiro Matias Filho 

TECNOMOVEIS MOVEIS E EQUIPAMENTOS LTDA EPP  Luis Carlos Dalbi 

VANDERLEI COLODRÃO – ME      Vanderlei Colodrão 

 

A Pregoeira comunicou o encerramento do credenciamento. 
 

Verificando ainda que o edital foi publicado no DOE - Diário Oficial do Estado de São Paulo, Jornal de Grande Circulação, 
Jornal Oficial de Socorro e disponibilizado no site oficial da municipalidade (www.socorro.sp.gov.br)  nos termos estabelecidos 
em lei, bem como no termos do Decreto Municipal nº 2914/2011, sendo ainda que através da verificação dos comprovantes de 
retirada de edital através da internet, constatando-se que 45 (quarentae cinco) empresas acessaram o download de retirada do 
edital, demonstrando que a municipalidade cumpriu com os requisitos legais para a publicidade e transparência do certame.   
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Em seguida analisou as Declarações das Licitantes de que atendiam plenamente os requisitos de Habilitação estabelecidos no 
Edital e os dois Envelopes contendo a Proposta e os Documentos de Habilitação, respectivamente. 

 

Ato contínuo, foram abertos os Envelopes contendo as Propostas das empresas credenciadas com a colaboração dos 
membros da Equipe de Apoio, foram colocados a disposição para exame e rubrica dos licitantes e também foram rubricados 
pela equipe de apoio. Após análise os representantes das licitantes se manifestaram no que se refere: 

 
1- O representante da empresa REFORMOVEIS COM. DEMOV. ESCOLARES EIRELI EPP solicitou a retirada do item 16 
alegando ter apresentado catálogo equivocado. 

 
2- O representante da empresa ML DO BRASIL EMPREENDIMENTOS COM. EIRELI ME solicitou a retirada dos itens 16 
e 22, alegando que o produto ofertado não atende a descrição do FNDE exigida no edital. 

 
3- O Sr. Elio da Silva Piao Filho, representante credenciado da empresa EXCLUSIVA COML. E NEG. LTDA – EPP 
ausentou-se nesta sessão antes da finalização da presente ata. 

 
4- A empresa J. C. BARBIERI & CIA LTDA – ME apresentou os seguintes apontamento referente as propostas, catálogos 
e fichas técnicas apresentadas pelas empresas, conforme documento anexo aos autos do preocesso:  

1)   Brink Bril: 
Item 38 – O produto ofertadoestá em desacordo com a cartilha Proinfância. 
Item 35 – Ofertou da marca Freso e presentou catálogo Lig Lig. 
 
2)      ML: 
Item 35 – catálogo não contempla o descritivo do Edital e da Cartilha do Proinfância. 
 
3)     LW:  
Item 35- Catálogo não atende a cartilha Proinfância. 
Item 38 – Idem ao anterior. 
 
4)     TBS: 
Item 35 – Não atende Proinfância 
Item 38 – Idem. 
 
5)     Comercial Infomed: 
Item 35 e 38 - não atendem o Proinfância  
 
6)     Rainha dos Móveis: 
Item 35 e 38 - não atendem o Proinfância  
 
7)  Exclusiva  
Item 35 e 38 - não atendem o Proinfância  
 

A Pregoeira com a necessidade de análise minunciosa das propostas suspendeu a sessão nos termos do item 12 do edital e 
subitens, para exame da compatibilidade do objeto, prazos e condições de fornecimento nos termos do disposto no Decreto 
Municipal nº 2914/2011 e Lei Federal nº 10.520/2002.  

 
Os envelopes nº 02-habilitação, os quais foram devidamente rubricados pelos licitantes presentes, pregoeira e equipe de 

apoio e ficarão sob a guarda da Administração, e serão exibidos aos licitantes na reabertura da sessão ou na nova sessão 

previamente marcada para prosseguimento dos trabalhos, nos termos do item 12.1 do edital.  
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A Sessão para prosseguimento dos trabalhos foi agendada para o dia 02/09/2020 às 09h30min, sendo neste ato convocados 
os licitantes.  

 

Aos vinte e oito dias do mês de agosto o Processo foi encaminhado a Secretaria de Educação para que as responsáveis 
técnicas realizassem as análise dos catálogos e fichas técnicas apresentadas nas propostas das licitantes para verificar o 
atendimento das especificações técnicas, descrição completa, garantias e demais exigências contidas no “Manual de 
Orientações Técnicas – Vol. 07: Mobiliário e Equipamento Escolar – Educação Infantil” do FNDE. 

   

Ao primeiro dia do mês de setembro de dois mil e vinte, foi reagendado o desdobramento da sessão pública para etepa de 
lances verbais para o dia 10/09/2020 às 09h30min, considerando que a Secretaria de Educação solicitou dilação de prazo 
para análise dos catalogos e fichas ténicas apresentados pelas licitantes em virtude da grande demanda dos itens a serem 
analisados, conforme documentos anexos ao processo (fls. 1876 à 1879 e 1882). 

 

 Aos nove dias do mês de setembro de dois mil e vinte, fomos informados pela Secretaria de Educação que as análises não 
seriam concluídas em tempo hábil para que os licitantantes fossem informados do resultado, sendo necessário o reagendado 
do desdobramento da sessão pública para etapa de lances verbais para o dia 15/09/2020 às 09h30min, conforme documentos 
anexos ao processo (fls.1883 à 1885). 

 

Aos dez dias do mês de setembro de dois mil e vinte a Secretaria Municipal de Educação encaminhou através de e-mail o 
resultado das análises das propostas, catálogos e fichas técnicas apresentadas pelas licitantes, conforme documento anexo ao 
processo, nos termos que segue: 

 
Ofício n.º: 232/2020                                                                       . 

 Assunto: Resultado da análise das propostas apresentadas  

 Após a análise criteriosa das propostas apresentadas pelas empresas selecionadas no pregão presencial nº 34/2020  de 26/08/2020, 
segue o resultado da análise: 

Item 1: Mesa de trabalho, código M06 

 A.C. DOS SANTOS - aprovada 

PRIME DISTRIBUIDORA- aprovada 

TECNOMÓVEIS MOVEIS – reprovada  - O produto apresentado possui gaveta e isso dificulta a acessibilidade. 

 ML DO BRASIL EMPREEN – reprovada – A empresa não apresentou ficha técnica do produto. 

 J.C. BARBIERI & CIA – reprovada - O produto apresentado possui gaveta e isso dificulta a acessibilidade. 

LOJA DA ESCOLA LTDA –reprovada - O produto apresentado possui gaveta e isso dificulta a acessibilidade. 

Item 2: cadeira Giratória, código C6 

COMERCIAL INFOMED LTDA – reprovada  - A empresa não apresentou ficha técnica do produto. 

A.C. DOS SANTOS - aprovado 

J.C. BARBIERI & CIA – Aprovada  

ML DO BRASIL EMPREEN – reprovada - A empresa não apresentou ficha técnica do produto. 

PRIME DISTRIBUIDORA- aprovada 

REFORMÓVEIS COM. DEM – aprovada 

TECMÓVEIS DO BRASIL EMPREENDIMENTOS –aprovada 

Item 3 Mesa de reunião código M7 

J.C. BARBIERI &CIA – aprovada   

A.C. DOS SANTOS - aprovada 

PRIME DISTRIBUIDORA- aprovada 

ML DO BRASIL EMPREEN – reprovada - A empresa não apresentou ficha técnica do produto. 

TECMÓVEIS DO BRASIL EMPREENDIMENTOS –aprovada 

Item 4: Cadeira fixa, código C7 

COMERCIAL INFOMED LTDA – reprovada  - A empresa não apresentou ficha técnica do produto.  

PRIME DISTRIBUIDORA- aprovada  

REFORMÓVEIS COM. DEM – aprovada 

J.C. BARBIERI & CIA - reprovada – A cadeira não oferece a cor descrita na cartilha do FNDE. 

ML DO BRASIL EMPREEN – reprovada - A empresa não apresentou ficha técnica do produto. 
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TECNOMÓVEIS MÓVEIS – aprovada 

Item 5: Arquivo em aço, código AQ 

PRIME DISTRIBUIDORA – aprovada 

J.C. BARBIERI & CIA – aprovada 

CELIO DOMINGOS CABRA - reprovado  - As medidas apresentadas no descritivo é menor do que foi solicitado de acordo com a cartilha 
do FNDE. 

TECNOMÓVEIS MÓVEIS – aprovada 

ACOSTA QUADRI E CIA- reprovada  - A empresa não apresentou ficha técnica do produto 

COMERCIAL INFOMED LTDA – aprovada 

EXCLUSIVA COML. E NE- aprovada 

ML DO BRASIL EMPREEN – reprovada - As medidas apresentadas no descritivo é menor do que foi solicitado de acordo com a cartilha do 
FNDE. 

 REFORMÓVEIS COM. DEM - aprovada 

Item 6: Armário em aço – 2 portas e 4 prateleiras código AM4 

J.C. BARBIERI & CIA – aprovada 

PRIME DISTRIBUIDORA - aprovada 

A.C. DOS SANTOS – aprovada 

ACOSTA QUADRI E CIA – aprovada 

CELIO DOMINGOS CABRA – aprovada 

COMERCIAL INFOMED LTDA – aprovada 

EXCLUSIVA COML. E NE- aprovada 

ML DO BRASIL EMPREEN – reprovada – O item apresentado no descritivo possui apenas três prateleiras e não atende o que foi solicitado 
de acordo com a cartilha do FNDE. 

REFORMÓVEIS COM. DEM – aprovada 

TECMÓVEIS DO BRASIL EMPREENDIMENTOS –aprovada 

Item 7: Quadro de avisos em metal –  código QC 

ML DO BRASIL EMPREEN – reprovada  - A empresa não apresentou ficha técnica do produto. 

 ACOSTA QUADRI E CIA- reprovada - A empresa não apresentou ficha técnica do produto. 

EXCLUSIVA COML. E NE – aprovada 

Item 8: Equipamento Psicomotricidade degraus e rampas 

BRINK BRIL MAT. ESCOLAR- aprovada 

VANDERLEI COLODRÃO – aprovada 

J.C. BARBIERI & CIA– aprovada 

ML DO BRASIL EMPREEN – reprovada  - A empresa não apresentou ficha técnica do produto. 

Item 9: Equipamento Psicomotricidade piscina de bolinhas 

VANDERLEI COLODRÃO – aprovada pelas medidas porém a mesma precisa ser entregue com as bolinhas 

BRINK BRIL MAT. ESCOLAR – aprovada pelas medidas porém a mesma precisa ser entregue com as bolinhas 

ML DO BRASIL EMPREEN  – reprovada  - A empresa não apresentou ficha técnica do produto. 

J.C. BARBIERI & CIA– aprovada 

Item 10: Equipamento Psicomotricidade – Lombadinha 

VANDERLEI COLODRÃO - aprovada 

BRINK BRIL MAT. ESCOLAR - aprovada 

J.C. BARBIERI- aprovada 

ML DO BRASIL EMPREEN – reprovada  - A empresa não apresentou ficha técnica do produto. 

Item 11: Equipamento Psicomotricidade – túnel sanfonado 

MERCANTIL TOMAZETO – aprovada 

VANDERLEI COLODRÃO - aprovada 

J.C. BARBIERI- aprovada 

ML DO BRASIL EMPREEN – reprovada  - A empresa não apresentou ficha técnica do produto. 

Item 12: CONJUNTO COLETIVO 1 - 1 MESA + 4 CADEIRAS Cod  CJC 01 

A.C. DOS SANTOS – aprovada 

LOJA DA ESCOLA LTDA – aprovada 

REFORMÓVEIS COM.DEM - aprovada 

ML DO BRASIL EMPREEN – reprovada  - A empresa  apresentou  a ficha técnica do produto incompleta e o modelo apresentado não 



 

 

 

____________________________________________________________________________________________ 

5             Município Socorro – Supervisão de Licitação 

Av. José Maria de Faria, 71 – CEP 13960-000 – Socorro – SP 
Telefone: 19 3855-9610 - e-mail: licitacao@socorro.sp.gov.br 

www.socorro.sp.gov.br 

 

atende as especificações da cartilha do FNDE. 

PRIME DISTRIBUIDORA- aprovada 

TECMÓVEIS DO BRASIL EMPREENDIMENTOS –aprovada 

Item 13: CONJUNTO ALUNO 1 - 1 MESA + 1CADEIRA Cod  CJA 01 

LOJA DA ESCOLA LTDA – aprovada 

REFORMÓVEIS COM.DEM - aprovada 

A.C. DOS SANTOS – aprovada 

ML DO BRASIL EMPREEN  – reprovada  - A empresa não apresentou ficha técnica do produto. 

PRIME DISTRIBUIDORA- aprovada 

TECMÓVEIS DO BRASIL EMPREENDIMENTOS –aprovada 

Item 14: CONJUNTO ALUNO 3 - 1 MESA + 1 CADEIRA Cod  CJA 03 

LOJA DA ESCOLA LTDA – aprovada 

A.C. DOS SANTOS – aprovada 

REFORMÓVEIS COM.DEM - aprovada 

ML DO BRASIL EMPREEN  – reprovada  - A empresa não apresentou ficha técnica do produto. 

PRIME DISTRIBUIDORA- aprovada 

TECMÓVEIS DO BRASIL EMPREENDIMENTOS –aprovada 

Item 15: CONJUNTO PROFESSOR – CRECHE III E PRÉ ESCOLA 

A.C. DOS SANTOS – aprovada 

PRIME DISTRIBUIDORA- aprovada 

REFORMÓVEIS COM.DEM – aprovada 

LOJA  DA ESCOLA - aprovada 

ML DO BRASIL EMPREEN  – reprovada  - A empresa não apresentou ficha técnica do produto. 

TECMÓVEIS DO BRASIL EMPREENDIMENTOS –aprovada 

Item 16: ARMÁRIO BAIXO – 02 portas Cod  AMB 

PRIME DISTRIBUIDORA- aprovada 

TECMÓVEIS DO BRASIL EMPREENDIMENTOS - aprovada 

ML DO BRASIL EMPREEN  – reprovada  - A empresa não apresentou ficha técnica do produto. 

REFORMÓVEIS COM.DEM- aprovada 

Item 17: ESTANTE BAIXA – 2 prateleiras  Cod  ESB 

PRIME DISTRIBUIDORA- aprovada 

TECMÓVEIS DO BRASIL EMPREENDIMENTOS - aprovada 

ML DO BRASIL  – reprovada  - A empresa não apresentou ficha técnica do produto. 

Item 18: TATAME em EVA – código TA 1 (placas) 

BRINK BRIL MAT. ESCOLAR - aprovada 

VANDERLEI COLODRÃO - aprovada 

J.C. BARBIERI- aprovada 

ACOSTA QUADRI E CIA - aprovada 

COMERCIAL INFOMED LTDA - aprovada 

EXCLUSIVA COML. E NE - aprovada 

MERCANTIL TOMAZETTO - aprovada 

ML DO BRASIL  – reprovada  - A empresa  apresentou informações incompletas na ficha técnica do produto. 

PRIME DISTRIBUIDORA– reprovada  - A empresa  apresentou informações incompletas na ficha técnica do produto. 

Item 19: QUADRO MURAL EM FELTRO– código QM 

COMERCIAL INFOMED LTDA – aprovada 

PRIME DISTRIBUIDORA- aprovada 

ML DO BRASIL EMPREENDIMENTOS – aprovada 

ACOSTA QUADRI E CIA - aprovada 

J.C. BARBIERI & CIA - aprovada 

EXCLUSIVA COML. E NE - aprovada 

TECMÓVEIS DO BRASIL EMPREENDIMENTOS - aprovada 

Item 20: QUADRO BRANCO tipo lousa magnético  – código QB 1 

PRIME DISTRIBUIDORA- aprovada 

ML DO BRASIL EMPREENDIMENTOS – aprovada 
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EXCLUSIVA COML. E NE – aprovada 

COMERCIAL INFOMED LTDA – aprovada 

TECMÓVEIS DO BRASIL EMPREENDIMENTOS - aprovada 

Item 21: QUADRO BRANCO tipo lousa magnético  – código QB 2 

PRIME DISTRIBUIDORA- aprovada 

ML DO BRASIL EMPREENDIMENTOS – aprovada 

EXCLUSIVA COML. E NE – aprovada 

COMERCIAL INFOMED LTDA – aprovada 

TECMÓVEIS DO BRASIL EMPREENDIMENTOS - aprovada 

Item 22: BERÇO código BÇ -1 

REFORMÓVEIS COM.DEM – aprovada 

EXCLUSIVA COML. E NE – aprovada 

COMERCIAL INFOMED LTDA – aprovada 

J.C. BARBIERI- aprovada 

ML DO BRASIL  – reprovada  - As  informações  apresentada   na ficha técnica do produto não confere com o modelo pedido de acordo 
com a cartilha do FNDE. 

PRIME DISTRIBUIDORA – reprovado  As  informações  apresentada   na ficha técnica do produto não atende as especificações de acordo 
com o modelo  da cartilha do FNDE. 

TECMÓVEIS DO BRASIL EMPREENDIMENTOS- aprovada 

Item 23 COLCHÃO PARA BERÇO:  – código CO-1 

EXCLUSIVA COML. E NE – reprovada - As medidas apresentadas no descritivo são maiores que o descritivo  da cartilha do FNDE.  

PRIME DISTRIBUIDORA- reprovada -  As medidas apresentadas no descritivo são maiores que o descritivo da cartilha do FNDE.. 

COMERCIAL INFOMED LTDA – reprovada -  não conseguimos visualizar as medidas. 

ACOSTA QUADRI E CIA - aprovada 

J.C. BARBIERI & CIA  - reprovada – As especificações não atende a cartilha do FNDE. 

ML DO BRASIL EMPREENDIMENTOS – reprovada – A empresa não apresentou a ficha técnica do produto. 

REFORMÓVEIS COM.DEM – aprovada 

Item 24: CAMA EMPILHÁVEL  código CE 

BRINK BRIL MAT. ESCOLAR –reprovada - As especificações não atende a cartilha do FNDE. 

A.C. DOS SANTOS – reprovada - As especificações não atende a cartilha do FNDE. 

J.C. BARBIERI & CIA - aprovada 

ACOSTA QUADRI & CIA - aprovada 

COMERCIAL INFOMED LTDA - aprovada 

EXCLUSIVA COML. E NE - aprovada 

MERCANTIL TOMAZETTO - aprovada 

ML DO BRASIL EMPREENDIMENTOS –reprovada - A empresa não apresentou ficha técnica do produto 

PRIME DISTRIBUIDORA - aprovada 

VANDERLEI COLODRÃO – reprovada – as medidas apresentadas na ficha técnica são inferiores de acordo com a cartilha do FNDE. 

Item 25:COLCHONETE PARA TROCADOR código CO2 

BRINK BRIL MAT. ESCOLAR – reprovada – as medidas apresentadas não conferem com o solicitado no catalogo do FNDE 

COMERCIAL INFOMED LTDA – aprovada 

ACOSTA QUADRI E CIA – reprovada  - A empresa não apresentou ficha técnica do produto 

EXCLUSIVA COML. E NE-aprovada 

J.C. BARBIERI & CIA - aprovada 

ML DO BRASIL EMPREENDIMENTOS - reprovada  - A empresa não apresentou ficha técnica do produto 

PRIME DISTRIBUIDORA -aprovada 

VANDERLEI COLODRÃO-  reprovada - as medidas apresentadas na ficha técnica são inferiores de acordo com a cartilha do FNDE. 

Item 26:POLTRONA DE AMAMENTAÇÃO código PO 

EXCLUSIVA COML. E NE – aprovada 

TECMÓVEIS DO BRASIL EMPREENDIMENTOS –aprovada 

ACOSTA QUADRI E CIA – reprovada - A empresa não apresentou ficha técnica do produto 

COMERCIAL INFOMED LTDA-reprovada – A empresa apresentou modelo diferente do que foi solicitado de acordo com a cartilha do 
FNDE. 

 J.C. BARBIERI & CIA -– A empresa apresentou cor diferente do que foi solicitado de acordo com a cartilha do FNDE. 
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 ML DO BRASIL EMPREENDIMENTOS –reprovada - A empresa não apresentou ficha técnica do produto 

PRIME DISTRIBUIDORA - reprovada – A empresa apresentou modelo diferente do que foi solicitado de acordo com a cartilha do FNDE. 

Item 27: CADEIRA DE ALIMENTAÇÃO código C1 

VANDERLEI COLODRÃO – aprovada 

J.C. BARBIER & CIAI- aprovada 

ACOSTA QUADRI E CIA - aprovada 

COMERCIAL INFOMED LTDA – aprovada 

EXCLUSIVA COML. E NE- aprovada 

ML DO BRASIL EMPREENDIMENTOS -aprovada 

PRIME DISTRIBUIDORA - aprovada 

TECMÓVEIS DO BRASIL EMPREENDIMENTOS- aprovada 

Item 28:CONJUNTO  REFEITÓRIO 1 – MESA + 4 CADEIRAS 

LOJA DA ESCOLA LTDA – aprovada 

A.C. DOS SANTOS – aprovada 

REFORMÓVEIS COM.DEM – aprovada 

ML DO BRASIL EMPREENDIMENTOS -aprovada 

PRIME DISTRIBUIDORA - aprovada 

TECMÓVEIS DO BRASIL EMPREENDIMENTOS- aprovada 

Item 29: CONJUNTO REFEITÓRIO 1 – MESA + 4 CADEIRAS 

LOJA DA ESCOLA LTDA – aprovada 

A.C. DOS SANTOS – aprovada 

REFORMÓVEIS COM.DEM – aprovada 

ML DO BRASIL EMPREENDIMENTOS -- reprovada  - A empresa não apresentou ficha técnica do produto 

PRIME DISTRIBUIDORA- aprovada 

TECMÓVEIS DO BRASIL EMPREENDIMENTOS- aprovada 

Item 30:MESA PARA REFEIÇÃO código M8 

TECMÓVEIS DO BRASIL EMPREENDIMENTOS –aprovada 

PRIME DISTRIBUIDORA – aprovada 

J.C. BARBIERI & CIA - aprovado 

ML DO BRASIL EMPREENDIMENTOS - reprovada  - A empresa não apresentou ficha técnica do produto 

Item 31: CADEIRA FIXA código C8 

PRIME DISTRIBUIDORA – reprovada -  A cor apresentada é diferente de acordo com as especificações da cartilha do FNDE. 

CELIO DOMINGOS CABRA – reprovada-  Não atende asa especificações com a cartilha do FNDE. 

REFORMÓVEIS COM.DEM – aprovada 

J.C. BARBIERI & CIA - aprovada 

ML DO BRASIL EMPREENDIMENTOS -- reprovada  - A empresa não apresentou ficha técnica do produto 

TECMÓVEIS DO BRASIL EMPREENDIMENTOS- aprovada 

Item 32: ARMÁRIO DE AÇO – 16 portas código AM1 

J.C. BARBIER & CIA I- aprovada 

PRIME DISTRIBUIDORA – aprovada 

COMERCIAL INFOMED LTDA – aprovada 

ACOSTA QUADRI E CIA - reprovada  - A empresa não apresentou ficha técnica do produto 

CELIO DOMINGOS CABRA- aprovada 

EXCLUSIVA COML. E NE -aprovada 

ML DO BRASIL EMPREENDIMENTOS -aprovada 

REFORMÓVEIS COM.DEM - aprovada 

TECMÓVEIS DO BRASIL EMPREENDIMENTOS- aprovada 

Item 33: BALANÇO DE 4 LUGARES código BA 

A.C. DOS SANTOS – reprovada  -  O item apresentado no descritivo possui 02 lugares e foi solicitado de 04 lugares de acordo com a 
cartilha do FNDE. 

J.C. BARBIERI & CIA - aprovada 

PRIME DISTRIBUIDORA – reprovada - O produto apresentado no descritivo não atende as especificações solicitadas de acordo com a 
cartilha do FNDE. 

ACOSTA QUADRI E CIA- aprovada 
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ML DO BRASIL EMPREENDIMENTOS  reprovada  - A empresa não apresentou ficha técnica do produto. 

 

Item 34: GIRA GIRA CARROSSEL código CR 

BRINK BRIL MAT. ESCOLAR -aprovada 

J.C. BARBIERI & CIA- aprovada 

MERCANTIL TOMAZETTO - aprovada 

ACOSTA QUADRI E CIA - aprovada 

COMERCIAL INFOMED LTDA- aprovada 

EXCLUSIVA COML. E NE -aprovada 

ML DO BRASIL EMPREENDIMENTOS -aprovada 

PRIME DISTRIBUIDORA - aprovada 

VANDERLEI COLODRÃO -aprovada 

Item 35: CASA DE BONECAS código CS 

BRINK BRIL MAT. ESCOLAR -reprovada - O produto apresentado no descritivo não atende as especificações solicitadas de acordo com a 
cartilha do FNDE. 

MERCANTIL TOMAZETTO – reprovada - O produto apresentado no descritivo não atende as especificações solicitadas de acordo com a 
cartilha do FNDE. 

A.C. DOS SANTOS – aprovada 

ACOSTA QUADRI E CIA – reprovada - O produto apresentado no descritivo não atende as especificações solicitadas de acordo com a 
cartilha do FNDE. 

COMERCIAL INFOMED LTDA  - aprovada 

EXCLUSIVA COML. E NE - aprovada 

J.C. BARBIERI& CIA - aprovada 

ML DO BRASIL EMPREENDIMENTOS - aprovada 

PRIME DISTRIBUIDORA - aprovada 

VANDERLEI COLODRÃO - aprovada 

Item 36: ESCORREGADOR GRANDE código EG 

BRINK BRIL MAT. ESCOLAR –aprovada 

MERCANTIL TOMAZETTO - aprovada 

J.C. BARBIERI- aprovada 

ACOSTA QUADRI  E CIA - reprovada  - A empresa não apresentou ficha técnica do produto 

COMERCIAL INFOMED LTDA -aprovada 

EXCLUSIVA COML. E NE - aprovada 

ML DO BRASIL EMPREENDIMENTOS -aprovada 

PRIME DISTRIBUIDORA- aprovada 

VANDERLEI COLODRÃO- reprovado – As medidas apresentadas no descritivo são inferiores do que foi solicitado de acordo com a cartilha 
do FNDE. 

Item 37: GANGORRA DUPLA código GA 

BRINK BRIL MAT. ESCOLAR –aprovada 

MERCANTIL TOMAZETTO - aprovada 

J.C. BARBIERI- aprovada 

ACOSTA QUADRI  E CIA- - reprovada  - A empresa não apresentou ficha técnica do produto 

COMERCIAL INFOMED LTDA - aprovada 

EXCLUSIVA COML. E NE - aprovada 

ML DO BRASIL EMPREENDIMENTOS - aprovada 

PRIME DISTRIBUIDORA- aprovada 

VANDERLEI COLODRÃO- aprovada 

Item 38:TÚNEL LÚDICO código TL 

BRINK BRIL MAT. ESCOLAR –aprovada 

MERCANTIL TOMAZETTO - aprovada 

VANDERLEI COLODRÃO – aprovada 

A.C  DOS SANTOS- aprovada 

ACOSTA QUADRI  E CIA- reprovada  - A empresa não apresentou ficha técnica do produto 

COMERCIAL INFOMED LTDA- aprovada 
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EXCLUSIVA COML. E NE- aprovada 

J.C. BARBIERI- aprovada 

ML DO BRASIL EMPREENDIMENTOS –reprovada- Faltou descrição na ficha técnica de acordo com a cartilha do FNDE. 

PRIME DISTRIBUIDORA-aprovada 

Item 39:GELADEIRA VERTICAL INDUSTRIAL 4 portas 

ACOSTA QUADRI E CIA- aprovada 

COMERCIAL INFOMED LTDA – aprovada 

PRIME DISTRIBUIDORA – aprovada 

EXCLUSIVA COML. E NE- aprovada 

J.C. BARBIERI – reprovada – Apresentou medidas maiores do que foi solicitado de acordo com a cartilha do FNDE. 

ML DO BRASIL EMPREENDIMENTOS - aprovada 

Item 40:GELADEIRA LINHA BRANCA FROSTFREE 4101  código RF2 

CELIO DOMINGOS CABRA – aprovada 

VANDERLEI COLODRÃO - aprovada 

ACOSTA QUADRI E CIA- aprovada 

COMERCIAL INFOMED LTDA- aprovada 

EXCLUSIVA COML. E NE - aprovada 

J.C. BARBIERI& CIA - aprovada 

ML DO BRASIL EMPREENDIMENTOS --  reprovada - A empresa não apresentou ficha técnica do produto 

PRIME DISTRIBUIDORA- aprovada 

Item 41: GELADEIRA LINHA BRANCA FROSTFREE 3001 código RF3 

CELIO DOMINGOS CABRA – reprovada - Apresentou modelo diferente do que foi solicitado de acordo com a cartilha do FNDE. 

ACOSTA QUADRI E CIA – reprovada Apresentou modelo diferente do que foi solicitado de acordo com a cartilha do FNDE. 

INFORMÁTICA VIANNA – reprovada Apresentou modelo diferente do que foi solicitado de acordo com a cartilha do FNDE. 

VANDERLEI COLODRÃO – reprovada Apresentou modelo diferente do que foi solicitado de acordo com a cartilha do FNDE. 

COMERCIAL INFOMED LTDA - aprovada 

EXCLUSIVA COML. E NE- aprovada 

J.C. BARBIERI& CIA -aprovada 

ML DO BRASIL EMPREENDIMENTOS - reprovada - A empresa não apresentou ficha técnica do produto 

PRIME DISTRIBUIDORA- aprovada 

Item 42:FREEZER VERTICAL COMERCIAL 5001 código FZ 

J.C. BARBIERI & CIA – reprovada – O item apresentado não está de acordo com a cartilha do FNDE apresentou conservador. 

ML DO BRASIL EMPREENDIMENTOS –reprovada -  A empresa não apresentou ficha técnica do produto 

ACOSTA QUADRI E CIA- reprovada - A empresa não apresentou ficha técnica do produto 

COMERCIAL INFOMED LTDA- reprovada  – O item apresentado não está de acordo com a cartilha do FNDE apresentou conservador 

EXCLUSIVA COML. E NE- reprovada - – O item apresentado não está de acordo com a cartilha do FNDE apresentou refrigerador 

PRIME DISTRIBUIDORA  - reprovada– O item apresentado não está de acordo com a cartilha do FNDE apresentou conservador 

Item 43:FOGÃO  COMERCIAL 6 QUEIMADORES COM 1 FORNO 

INFORMÁTICA VIANNA - aprovada 

PRIME DISTRIBUIDORA - aprovada 

ACOSTA QUADRI E CIA- reprovada 

EXCLUSIVA COML. E NE  - aprovada 

J.C. BARBIERI & CIA - aprovada 

ML DO BRASIL EMPREENDIMENTOS - aprovada 

Item 44: FOGÃO LINHA BRANCA 4 QUEIMADORES código FG3 

INFORMÁTICA VIANNA  - reprovada-  Não atende as especificações de acordo com a cartilha do FNDE. 

ML DO BRASIL EMPREENDIMENTOS - reprovada  - A empresa não apresentou ficha técnica do produto 

ACOSTA QUADRI E CIA- reprovada - Não atende as especificações de acordo com a cartilha do FNDE. 

COMERCIAL INFOMED LTDA - aprovada 

EXCLUSIVA COML. E NE- aprovada 

J.C. BARBIERI – reprovada - Não atende as especificações de acordo com a cartilha do FNDE. 

PRIME DISTRIBUIDORA- reprovada  - A empresa não apresentou ficha técnica do produto. 

VANDERLEI COLODRÃO- aprovada 

Item 45:MICROONDAS LINHA BRANCA 301 código MI 
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INFORMÁTICA VIANNA  - reprovada - Não atende as especificações de acordo com a cartilha do FNDE. 

J.C. BARBIERI & CIA - aprovada 

CELIO DOMINGOS CABRA – aprovada 

ACOSTA QUADRI E CIA – aprovada 

VANDERLEI COLODRÃO - aprovada 

EXCLUSIVA COML. E NE – aprovada 

PRIME DISTRIBUIDORA – aprovada 

COMERCIAL INFOMED LTDA- aprovada 

ML DO BRASIL EMPREENDIMENTOS- reprovada  - A empresa não apresentou ficha técnica do produto. 

Item 46:ESTERELIZADOR DE MAMADEIRAS PARA MICRO ONDAS 

COMERCIAL INFOMED LTDA – aprovada 

J.C. BARBIERI - aprovada 

CELIO DOMINGOS CABRA – aprovada 

ACOSTA QUADRI E CIA – reprovada  -  A empresa não apresentou a ficha  técnica do produto 

EXCLUSIVA COML. E NE - aprovada 

ML DO BRASIL EMPREENDIMENTOS – reprovada-  A empresa não apresentou a  ficha técnica do produto 

Item 47: LIQUIDIFICADOR INDUSTRIAL 15 LITROS código LQ1 

VANDERLEI COLODRÃO – reprovada – a empresa não apresentou a ficha técnica do produto 

J.C. BARBIERI- reprovada o tamanho apresentado é diferente do solicitado 

EXCLUSIVA COML. E NE – reprovada o tamanho apresentado é diferente do solicitado 

COMERCIAL INFOMED LTDA – aprovada 

ACOSTA QUADRI E CIA - aprovada 

CELIO DOMINGOS CABRA – reprovada - a empresa não apresentou a ficha técnica do produto 

INFORMÁTICA VIANNA  - aprovada 

ML DO BRASIL EMPREENDIMENTOS - reprovada – a empresa  não apresentou a ficha técnica do produto 

PRIME DISTRIBUIDORA- aprovada 

Item 48: LIQUIDIFICADOR COMERCIAL 8 LITROS código LQ2 

VANDERLEI COLODRÃO – reprovada – a empresa não apresentou a ficha técnica do produto 

J.C. BARBIERI- aprovada  

PRIME DISTRIBUIDORA – aprovada 

ACOSTA QUADRI E CIA - aprovada 

CELIO DOMINGOS CABRA - aprovada 

COMERCIAL INFOMED LTDA - aprovada 

EXCLUSIVA COML. E NE - aprovada 

INFORMÁTICA VIANNA - aprovada 

ML DO BRASIL EMPREENDIMENTOS -  reprovada  - a empresa não apresentou a ficha técnica do produto 

Item 49: LIQUIDIFICADOR COMERCIAL 4 LITROS código LQ3 

VANDERLEI COLODRÃO – reprovada – a empresa não apresentou a ficha técnica do produto 

PRIME DISTRIBUIDORA - aprovada 

EXCLUSIVA COML. E NE – aprovada 

ACOSTA QUADRI E CIA - aprovada 

CELIO DOMINGOS CABRA - aprovada 

COMERCIAL INFOMED LTDA - aprovada 

INFORMÁTICA VIANNA - aprovada 

J.C. BARBIERI - aprovada 

ML DO BRASIL EMPREENDIMENTOS – reprovada – a empresa não apresentou a ficha técnica do produto 

ITEM: 50  ESPREMEDOR COMERCIAL DE FRUTAS CÍTRICAS  

ACOSTA QUADRI E CIA  - aprovada           

EXCLUSIVA COML. E NE  - reprovada – o descritivo apresentado é incompleto  

VANDERLEI COLODRÃO -  aprovada      

COMERCIAL INFOMED LTDA  - aprovada 

INFORMÁTICA VIANNA -  reprovada -  a empresa não apresentou a ficha técnica do produto 

J.C. BARBIERI - aprovada 

ML DO BRASIL EMPREENDIMENTOS - aprovada 
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PRIME DISTRIBUIDORA – aprovada 

 ITEM: 51     BALANÇA DIGITAL 30 KG – CÓDIGO BL1   

 J. C. BARBIERI & CIA    -         aprovada  

 ACOSTA QUADRI E CIA -     aprovada  

 INFORMÁTICA VIANNA  -    aprovada   

COMERCIAL INFOMED LTDA -   aprovada 

 EXCLUSIVA COML. E NE -   aprovada 

K.C.R.S COMERCIO  -   aprovada      

ML DO BRASIL EMPREENDIMENTOS -  aprovada 

PRIME DISTRIBUIDORA  -   aprovada 

ITEM: 52     BALANÇA PLATAFORMA 150 KG – CÓDIGO BL2  

CELIO DOMINGOS CABRA         aprovada   

ML DO BRASIL EMPREEN          reprovada – a empresa não apresentou a ficha técnica  do produto 

COMERCIAL INFOMED LT          aprovada   

ACOSTA QUADRI E CIA     reprovada – a empresa não apresentou a ficha técnica do produto  

EXCLUSIVA COML. E NE  -    aprovada 

INFORMÁTICA VIANNA  -     reprovada - não atende as especificações  contidas no catalógo técnico do FNDE 

J. C. BARBIERI & CIA  -  aprovada   

K.C.R.S COMERCIO -   aprovada             

PRIME DISTRIBUIDORA  -   aprovada 

ITEM: 53     BATEDEIRA PLANETÁRIA 12L – CÓDIGO BT1  

ACOSTA QUADRI E CIA           aprovada   

PRIME DISTRIBUIDORA           aprovada   

COMERCIAL INFOMED LT        aprovada   

CELIO DOMINGOS CABRA  -  aprovada        

EXCLUSIVA COML. E NE  -  aprovada 

J. C. BARBIERI & CIA -  aprovada    

ML DO BRASIL EMPREENDIMENTOS – reprovada – a empresa não apresentou ficha técnica do produto 

VANDERLEI COLODRÃO - aprovada 

  ITEM: 54     MULTIPROCESSADOR DE ALIMENTOS – CÓDIGO MT  

COMERCIAL INFOMED LT        reprovada -  Capacidade inferior ao solicitado  

EXCLUSIVA COML. E NE          aprovada   

CELIO DOMINGOS CABRA       aprovada   

ACOSTA QUADRI E CIA    aprovada         

J. C. BARBIERI & CIA     reprovada - apresenta modelo industrial e foi solicitado modelo doméstico 

ML DO BRASIL EMPREENDIMENTOS  - reprovada – a empresa não  apresentou a ficha técnica do produto 

PRIME DISTRIBUIDORA  -  aprovada 

ITEM: 55     CENTRÍFUGA DE FRUTAS – CÓDIGO CT      

VANDERLEI COLODRÃO -          aprovada   

ACOSTA QUADRI E CIA -            aprovada   

COMERCIAL INFOMED LT-         aprovada   

EXCLUSIVA COML. E NE -      aprovada          

J. C. BARBIERI & CIA - reprovada  - apresentou modelo industrial/comercial e foi solicitado modelo doméstico 

ML DO BRASIL EMPREENDIMENTOS – reprovada – a empresa não apresentou ficha técnica do produto          

ITEM: 56     MIXER DE ALIMENTOS – CÓDIGO MX  

CELIO DOMINGOS CABRA         aprovada   

ML DO BRASIL EMPREEN          reprovada – a empresa não apresentou a ficha técnia do produto 

J. C. BARBIERI & CIA                  aprovada   

ACOSTA QUADRI E CIA             aprovada  

EXCLUSIVA COML. E NE          aprovada 

VANDERLEI COLODRÃO   aprovada 

 ITEM: 57     CAFETEIRA – CÓDIGO CF   

J. C. BARBIERI & CIA                  reprovada        Não atende ao solicitado, pois a jarra apresentada é de vidro  

ML DO BRASIL EMPREEN         reprovada        a empresa não apresentou a ficha técnica do produto  
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CELIO DOMINGOS CABRA        aprovada 

ACOSTA QUADRI E CIA       reprovada – a empresa não apresentou a ficha técnica 

COMERCIAL INFOMED LTDA    aprovada                    

EXCLUSIVA COML. E NE         aprovada   

ITEM: 58     LAVADORA DE ROUPAS LINHA BRANCA 11KG                 

CELIO DOMINGOS CABRA          aprovada   

COMERCIAL INFOMED LTDA      aprovada   

ACOSTA QUADRI E CIA              aprovada  

PRIME DISTRIBUIDORA              aprovada 

VANDERLEI COLODRÃO            aprovada  

J. C. BARBIERI & CIA                   aprovada   

EXCLUSIVA COML. E NE    aprovada       

INFORMÁTICA VIANNA       reprovada – a empresa não apresentou a ficha técnica do produto 

ML DO BRASIL EMPREENDIMENTOS  - reprovada – a empresa não apresentou a ficha técnica do produto 

ITEM: 59     SECADORA DE ROUPAS LINHA BRANCA 10KG         

VANDERLEI COLODRÃO  -   aprovada  (confirmar se o gabinete é de aço)                                                                                     

ACOSTA QUADRI E CIA        reprovada -  a empresa não apresentou a ficha técnica do produto  

 EXCLUSIVA COML. E NE     aprovada   (confirmar se o gabinete é de aço)           

 CELIO DOMINGOS CABRA     -  aprovada     

COMERCIAL INFOMED LTDA    -   aprovada      

 J. C. BARBIERI & CIA  - aprovada                 

 ML DO BRASIL EMPREENDIMENTOS – reprovada – a empresa  não apresentou a ficha técnica do produto 

PRIME DISTRIBUIDORA  - aprovada              

ITEM: 60     FERRO ELÉTRICO – CÓDIGO FR   

J. C. BARBIERI & CIA -        reprovada – não atende ao solicitado (corpo de alumínio)   

VANDERLEI COLODRÃO -  aprovada 

INFORMÁTICA VIANNA V-  reprovada – a empresa não apresentou a ficha técnica do produto 

ACOSTA QUADRI E CIA    - aprovada           

COMERCIAL INFOMED LTDA – reprovada-não atende ao solicitado - (corpo de alluminio)        

ML DO BRASIL EMPREENDIMENTOS – reprovado – a empresa não apresentou a ficha técnica do produto 

ITEM: 61     CARRO COLETOR DE LIXO 120L – CÓDIGO CL  

VANDERLEI COLODRÃO -   aprovada       

PRIME DISTRIBUIDORA   -   aprovada 

J. C. BARBIERI & CIA       -   aprovada 

ACOSTA QUADRI E CIA   - aprovada             

COMERCIAL INFOMED LTDA  - aprovada         

EXCLUSIVA COML. E NE  - aprovada        

ML DO BRASIL EMPREENDIMENTOS – reprovada – a empresa não apresentou a ficha técnica do produto 

ITEM: 62     CONJUNTO LIXEIRA COLETA SELETIVA  -   CÓDIGO LX1  

A. C. DOS SANTOS MOV -   aprovada 

BRINK BRIL MAT. ESCO -   reprovada - Não atende ao solicitado pelo FNDE - (apenas 4 depósitos)   

PRIME DISTRIBUIDORA  -    aprovada           

ACOSTA QUADRI E CIA  -     reprovada–não atende às especificações do catalogo técnico do FNDE                                                            

COMERCIAL INFOMED LTDA - aprovada         

EXCLUSIVA COML. E NE  -  aprovada         

J. C. BARBIERI & CIA  - aprovada                  

ML DO BRASIL EMPREENDIMENTOS – reprovada não atende às especificações do catálogo técnico do FNDE 

VANDERLEI COLODRÃO   - aprovada          

ITEM: 63     LIXEIRA COM PEDAL 50L -   CÓDIGO LX2  

VANDERLEI COLODRÃO -    aprovada 

BRINK BRIL MAT. ESCO -      reprovada – falta especificação complete do produto                                                                                                     

COMERCIAL INFOMED LTDA -  aprovada   

ACOSTA QUADRI E CIA -    aprovada      

CELIO DOMINGOS CABRA – reprovada – a empresa não apresentou a ficha técnica          
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EXCLUSIVA COML. E NE - aprovada           

J. C. BARBIERI & CIA  - reprovada - não atende às especificações solicitadas                  

ML DO BRASIL EMPREENDIMENTOS – reprovada – a empresa não apresentou a ficha técnica do produto 

PRIME DISTRIBUIDORA - aprovada              

ITEM: 64     PURIFICADOR DE ÁGUA -   CÓDIGO PR  

COMERCIAL INFOMED LT   aprovada      

PRIME DISTRIBUIDORA       reprovadda  -  Não apresenta descritivo completo 

INFORMÁTICA VIANNA V     aprovada 

ACOSTA QUADRI E CIA       aprovada        

EXCLUSIVA COML. E NE     aprovada 

J. C. BARBIERI & CIA           aprovada 

ML DO BRASIL EMPREENDIMENTOS -  reprovada – a empresa não apresentou a ficha de especificação técnica 

VANDERLEI COLODRÃO - aprovada 

ITEM: 65     BEBEDOURO ELÉTRICO ACESSÍVEL -   CÓDIGO BB  

INFORMÁTICA VIANNA  -         reprovada -  Não apresentou a ficha técnica do produto  

J. C. BARBIERI & CIA    -          reprovada -  Não atende a descriçao exigida para acessibilidade, está em desacordo 

COMERCIAL INFOMED LTDA  -  aprovada             

ACOSTA QUADRI E CIA   -     aprovada            

CELIO DOMINGOS CABRA  - aprovada           

EXCLUSIVA COML. E NE -     aprovada             

ML DO BRASIL EMPREENDIMENTOS – reprovada – não apresentou a ficha técnica do produto 

PRIME DISTRIBUIDORA - aprovada                

 ITEM: 66     BEBEDOURO INDUSTRIAL 25L -    CÓDIGO  BB2  

 INFORMÁTICA VIANNA V           aprovada 

 PRIME DISTRIBUIDORA            aprovada 

 EXCLUSIVA COML. E NE           aprovada 

 J. C. BARBIERI & CIA           aprovada 

 ACOSTA QUADRI E CIA           reprovada – descritivo apresentado sobre o produto é incompleto   

CELIO DOMINGOS CABRA           aprovada   

COMERCIAL INFOMED LTDA        aprovada   

ML DO BRASIL EMPREENDIMENTOS Reprovado – não apresentou a ficha técnica do produto 

VANDERLEI COLODRÃO   aprovada 

ITEM: 67     APARELHO DE AR CONDICIONADO SPLIT 30.000 BTU'S       

INFORMÁTICA VIANNA V         reprovada  - Não apresenta especificações claras do produto 

J. C. BARBIERI & CIA                aprovada       

ACOSTA QUADRI E CIA           aprovada 

CELIO DOMINGOS CABRA      aprovada     

COMERCIAL INFOMED LTDA   aprovada    

ML DO BRASIL EMPREENDIMENTOS – reprovada – não apresentou a ficha técnica do produto 

PRIME DISTRIBUIDORA - aprovada       

ITEM: 68     APARELHO DE AR CONDICIONADO SPLIT 9.000 BTU'S 

ACOSTA QUADRI E CIA        aprovada    

INFORMÁTICA VIANNA V      reprovada  - Não apresenta especificações claras do produto   

J. C. BARBIERI & CIA             aprovada    

CELIO DOMINGOS CABRA    aprovada      

COMERCIAL INFOMED LTDA -  aprovada      

ML DO BRASIL EMPREENDIMENTOS  - reprovada – não apresentou a ficha técnica do produto 

PRIME DISTRIBUIDORA - aprovada          

ITEM: 69     TELEVISOR 32" -   CÓDIGO TV  

ACOSTA QUADRI E CIA              reprovada - Não é Smart TV   

CELIO DOMINGOS CABRA         aprovada 

INFORMÁTICA VIANNA V            aprovada 

EXCLUSIVA COML. E NE             aprovada 

COMERCIAL INFOMED LTDA      aprovada  
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J. C. BARBIERI & CIA                    aprovada 

ML DO BRASIL EMPREENDIMENTOS     reprovada – não apresentou a ficha técnica do produto 

PRIME DISTRIBUIDORA         reprovada – não é SMART TV, como solicitado 

VANDERLEI COLODRÃO      aprovada 

ITEM: 70     APARELHO DE DVD 2     CÓDIGO DVD  

COMERCIAL INFOMED LT       aprovada 

PRIME DISTRIBUIDORA         aprovada 

CELIO DOMINGOS CABRA      aprovada 

ACOSTA QUADRI E CIA           aprovada 

INFORMÁTICA VIANNA  aprovada 

J. C. BARBIERI & CIA               reprovada - não é karaoquê, como solicitado no catálogo técnico do FNDE 

ML DO BRASIL EMPREENDIMENTOS – reprovada – não apresentou a ficha técnica do produto 

 VANDERLEI COLODRÃO   - reprovada – não apresentou a ficha técnica do produto     

 ITEM: 71     APARELHO DE SOM TIPO MICROSYSTEM    CÓDIGO MS  

 ML DO BRASIL EMPREEN         reprovada - Não apresentou a ficha técnica do produto 

 COMERCIAL INFOMED LT         aprovada 

 ACOSTA QUADRI E CIA              reprovada - Não apresentou a ficha técnica do produto 

 ITEM: 72     VENTILADOR   DE PAREDE – CÓDIGO VP  

 A. C. DOS SANTOS MOV           aprovada  

 PRIME DISTRIBUIDORA           aprovada 

 ACOSTA QUADRI E CIA           aprovada  

CELIO DOMINGOS CABRA          aprovada 

COMERCIAL INFOMED LTDA aprovada        

EXCLUSIVA COML. E NE   - reprovada – a empresa não apresentou a ficha técnica do produto        

INFORMÁTICA VIANNA  aprovada  

J. C. BARBIERI & CIA  aprovada              

 ML DO BRASIL EMPREENDIMENTOS     reprovada – a empresa não apresentou a ficha técnica do produto  

  
No dia 11 de setembro às 16h02min, foi encaminhada aos licitantes a grade de preços com a classificação, conforme print da 
página de e-mail anexa à fl.1909 do presente processo. 
 
No dia quinze do mês de setembro de dois mil e vinte, às 9h30 min, reuniram-se na Sala da Comissão Municipal de Licitações, 
situada à Av. José Maria de Faria, nº 71, centro, Socorro, SP, a Pregoeira Lilian Mantovani Pinto de Toledo e a Equipe de 
Apoio, Sílvia Carla Rodrigues de Morais, Fernanda Aparecida Martinelli de Lima e Renata Herrera Zanon, designados através 
da Portaria nº 8530/2020, para a Sessão Pública do Pregão em epígrafe. 
 
Aberta a sessão, procedeu-se o exame dos documentos oferecidos pelos interessados presentes para as empresas que houve 
necessidade de substituição do representante, visando à comprovação da existência de poderes para prática dos demais atos 
de atribuição dos Licitantes, na seguinte conformidade:  
 

Empresas                                                                                 Representantes 
COMERCIAL INFOMED LTDA- ME                                   Lucas Marcini Chagas 

ML DO BRASIL EMPREENDIMENTOS COM. EIRELI ME  Felipe Gustavo Tavares 

 
 
Verificou-se que não estavam presentes na sessão os representantes das empresas A.C. DOS SANTOS MOVEIS ME, 
EXCLUSIVA COML. E NEG. LTDA – EPP, MERCANTIL TOMAZETTO LTDA – ME, REFORMOVEIS COM. DEMOV. 
ESCOLARES EIRELI EPP e TECNOMOVEIS MOVEIS E EQUIPAMENTOS LTDA EPP e as demais estavam presentes 
mantido o credenciamento da primeira sessão. 
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Compareceram também na sessão a Sra. Denise Aparecida Sartori Gonçalves  e Sra. Elenice Brindo da Cruz, Supervisoras de 
Ensino, as quais informaram aos licitantes presentes quanto a aprovação e reprovação dos itens conforme  análise das 
propostas, catálogos e fichas técnicas apresentadas dentro do envelope de nº 02 – proposta, passada a palavra aos licitantes 
os mesmo se manifestaram quanto ao que segue: 
 
Para o item 01 as empresas J. C. BARBIERI & CIA LTDA – ME e LOJA DA ESCOLA LTDA ME, informaram que a gaveta é 
opcional e que o produto será entregue sem gaveta conforme especificação do descritivo do Proinfância. Foi verificado 
também a proposta e o catálogo da empresa TECNOMOVEIS MOVEIS E EQUIPAMENTOS LTDA EPP confirmando o mesmo 
fato ocorrido, após sanadas as dúvidas as referidas empresas tiveram seus item aprovados na análise. 
 
Para o item 09 os representantes das empresas LOJA DA ESCOLA LTDA ME, BRINK BRIL MAT. ESCOLARES LTDA – EPP 
e VANDERLEI COLODRÃO – ME confirmaram que cotaram piscina com 200 bolinhas conforme descritivo do proinfância. 
 
Para o item 16 o representante da empresa REFORMOVEIS COM. DEMOV. ESCOLARES EIRELI EPP solicitou a 
retirada de proposta para o item, alegando ter ofertado produto em desacordo com as exigências do edital e catálogo do 
FNDE. 
 
Para os itens 16 e 22 o representante da empresa ML DO BRASIL EMPREENDIMENTOS COM. EIRELI ME solicitou a 
retirada de proposta para o item, alegando ter ofertado produto em desacordo com as exigências do edital e catálogo do 
FNDE. 
 
Para o item 23 o representante da empresa COMERCIAL INFOMED LTDA- ME confirmou que as medidas estavam corretas e 
são aceitais sendo o item aprovado para a referida empresa. 
 
Para os itens 20 e 21 o representante da empresa da empresa PRIME DISTRIBUIDORA LTDA – ME retirou a proposta 
informando ter ofertado valor equivocado.   
 
Para o item 37 a empresa PRIME DISTRIBUIDORA LTDA – ME ofertou na proposta 01 unidade e o edital solicitou 02 
unidades, sendo o mesmo desclassificado para o item, por estar em desconformidade com o edital. 
 
Para o item 51 o representante da empresa da empresa J. C. BARBIERI & CIA LTDA – ME retirou a proposta informando ter 
ofertado valor equivocado.   
 
Para o item 58 os representantes das empresas CELIO DOMINGOS CABRAL DOS SANTOS ME e COMERCIAL 
INFOMED LTDA- ME retiraram as propostas informando terem ofertados valores equivocados.   
 
Para o item 66 a empresa VANDERLEI COLODRÃO – ME ofertou na proposta 02 unidades e o edital solicitou 01 unidade, 
sendo o mesmo desclassificado para o item, por estar em desconformidade com o edital. 
 
Quanto ao item 11 a empresa BRINK BRIL MAT. ESCOLARES LTDA – EPP nos informou que ofertou valor em sua proposta 
mas que não estava registrado na grade de preços, esta pregoeira com auxilio da equipe de apoio verificou a proposta 
apresentada pela empresa e verificou o equivoco sendo o mesmo sanado e durante a sessão as responsáveis técnicas da 
Secretaria de Educação realizaram análise no catálogo apresentado pela mesma sendo o item da mesma considerado 
aprovado. 
 
Diante ao exposto, após sanadas todas as dúvidas e questionamentos referente as análises das proposta, catálogos e fichas 
técnicas apresentadas,  a Pregoeira convidou individualmente as autoras das propostas que estavam em conformidade com o 
edital a formular lances de forma sequencial, a partir da autora da proposta de maior preço e as demais em ordem decrescente 
de valor.  
 
A sequência de ofertas de lances ocorreu da seguinte forma: 
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Item: 1     Mesa de trabalho, CÓDIGO: M6 O descritivo completo, caracte 

      Fase: Propostas 

          A. C. DOS SANTOS MOV          260,0000       Selecionada          

          PRIME DISTRIBUIDORA           290,0000       Selecionada          

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          350,0000       Selecionada          

          J. C. BARBIERI & CIA          350,0000       Selecionada          

          LOJA DA ESCOLA LTDA           390,0000       Não Selecionada      

          ML DO BRASIL EMPREEN          350,0000       Não Selecionada      

          ACOSTA QUADRI E CIA           0,0000         Sem Proposta         

          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          CELIO DOMINGOS CABRA          0,0000         Sem Proposta         

          COMERCIAL INFOMED LT          0,0000         Sem Proposta         

          EXCLUSIVA COML. E NE          0,0000         Sem Proposta         

          INFORMÁTICA VIANNA V          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          REFORMOVEIS COM. DEM          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI COLODRÃO -          0,0000         Sem Proposta           

       Fase: 1a Rodada de Lances 

          J. C. BARBIERI & CIA          257,0000                            

          PRIME DISTRIBUIDORA           254,0000                            

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          350,0000       Declinou             

          A. C. DOS SANTOS MOV          260,0000       Declinou               

      Fase: 2a Rodada de Lances 

          PRIME DISTRIBUIDORA           250,0000                            

          J. C. BARBIERI & CIA          257,0000       Declinou               

      Fase: Negociação 

          PRIME DISTRIBUIDORA           250,0000       Melhor Oferta          

 Item: 2     Cadeira giratória – CÓDIGO C6 O descritivo completo, caract   

      Fase: Propostas 

          A. C. DOS SANTOS MOV          240,0000       Selecionada          

          J. C. BARBIERI & CIA          350,0000       Selecionada          

          PRIME DISTRIBUIDORA           350,0000       Selecionada          

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          580,0000       Selecionada          

          COMERCIAL INFOMED LT          224,7500       Não Selecionada      

          ML DO BRASIL EMPREEN          350,0000       Não Selecionada      

          REFORMOVEIS COM. DEM          654,0000       Não Selecionada      

          ACOSTA QUADRI E CIA           0,0000         Sem Proposta         

          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          CELIO DOMINGOS CABRA          0,0000         Sem Proposta         

          EXCLUSIVA COML. E NE          0,0000         Sem Proposta         

          INFORMÁTICA VIANNA V          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI COLODRÃO -          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          J. C. BARBIERI & CIA          237,0000                            

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          580,0000       Declinou             

          PRIME DISTRIBUIDORA           350,0000       Declinou             

          A. C. DOS SANTOS MOV          240,0000       Declinou               

      Fase: Negociação 

          J. C. BARBIERI & CIA          237,0000       Melhor Oferta          

 Item: 3     Mesa de reunião – CÓDIGO M7 O descritivo completo, caracter   

      Fase: Propostas 

          J. C. BARBIERI & CIA          420,0000       Selecionada          

          A. C. DOS SANTOS MOV          480,0000       Selecionada          

          PRIME DISTRIBUIDORA           590,0000       Selecionada          

          ML DO BRASIL EMPREEN          600,0000       Não Selecionada      
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          TECNOMOVEIS MOVEIS E          615,0000       Não Selecionada      

          ACOSTA QUADRI E CIA           0,0000         Sem Proposta         

          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          CELIO DOMINGOS CABRA          0,0000         Sem Proposta         

          COMERCIAL INFOMED LT          0,0000         Sem Proposta         

          EXCLUSIVA COML. E NE          0,0000         Sem Proposta         

          INFORMÁTICA VIANNA V          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          REFORMOVEIS COM. DEM          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI COLODRÃO -          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          J. C. BARBIERI & CIA          420,0000                            

          PRIME DISTRIBUIDORA           590,0000       Declinou             

          A. C. DOS SANTOS MOV          480,0000       Declinou               

      Fase: Negociação 

          J. C. BARBIERI & CIA          410,0000       Melhor Oferta    

 Item: 4     Cadeira fixa - CÓDIGO C7 O descritivo completo, característ   

      Fase: Propostas 

          PRIME DISTRIBUIDORA           95,0000        Selecionada          

          REFORMOVEIS COM. DEM          165,0000       Selecionada          

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          220,0000       Selecionada          

          COMERCIAL INFOMED LT          85,2500        Não Selecionada      

          J. C. BARBIERI & CIA          210,0000       Não Selecionada      

          ML DO BRASIL EMPREEN          300,0000       Não Selecionada      

          A. C. DOS SANTOS MOV          0,0000         Sem Proposta         

          ACOSTA QUADRI E CIA           0,0000         Sem Proposta         

          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          CELIO DOMINGOS CABRA          0,0000         Sem Proposta         

          EXCLUSIVA COML. E NE          0,0000         Sem Proposta         

          INFORMÁTICA VIANNA V          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI COLODRÃO -          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          PRIME DISTRIBUIDORA           95,0000                             

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          220,0000       Declinou             

          REFORMOVEIS COM. DEM          165,0000       Declinou               

      Fase: Negociação 
          PRIME DISTRIBUIDORA           95,0000        Melhor Oferta          

 Item: 5     Arquivo em aço – CÓDIGO AQ 1 O descritivo completo, caracte   

      Fase: Propostas 

          PRIME DISTRIBUIDORA           529,0000       Selecionada          

          J. C. BARBIERI & CIA          532,0000       Selecionada          

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          569,0000       Selecionada          

          ACOSTA QUADRI E CIA           779,0000       Não Selecionada      

          CELIO DOMINGOS CABRA          539,5000       Não Selecionada      

          COMERCIAL INFOMED LT          600,0000       Não Selecionada      

          EXCLUSIVA COML. E NE          1100,0000      Não Selecionada      

          ML DO BRASIL EMPREEN          690,0000       Não Selecionada      

          REFORMOVEIS COM. DEM          1500,0000      Não Selecionada      

          A. C. DOS SANTOS MOV          0,0000         Sem Proposta         

          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          INFORMÁTICA VIANNA V          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         
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          VANDERLEI COLODRÃO -          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          J. C. BARBIERI & CIA          524,0000                            

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          569,0000       Declinou             

          PRIME DISTRIBUIDORA           529,0000       Declinou               

      Fase: Negociação 

          J. C. BARBIERI & CIA          524,0000       Melhor Oferta          

 Item: 6     Armário em aço-2 portas- 4 prateleiras- CÓDIGO AM4 O descri   

      Fase: Propostas 

          J. C. BARBIERI & CIA          495,6000       Selecionada          

          PRIME DISTRIBUIDORA           550,0000       Selecionada          

          A. C. DOS SANTOS MOV          590,0000       Selecionada          

          ACOSTA QUADRI E CIA           984,0000       Não Selecionada      

          CELIO DOMINGOS CABRA          669,5000       Não Selecionada      

          COMERCIAL INFOMED LT          654,1000       Não Selecionada      

          EXCLUSIVA COML. E NE          1200,0000      Não Selecionada      

          ML DO BRASIL EMPREEN          599,0000       Não Selecionada      

          REFORMOVEIS COM. DEM          1520,0000      Não Selecionada      

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          596,0000       Não Selecionada      

          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          INFORMÁTICA VIANNA V          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI COLODRÃO -          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          PRIME DISTRIBUIDORA           490,0000                            

          A. C. DOS SANTOS MOV          590,0000       Declinou             

          J. C. BARBIERI & CIA          495,6000       Declinou               

      Fase: Negociação 

          PRIME DISTRIBUIDORA           490,0000       Melhor Oferta          

 Item: 7     Quadro de avisos em metal – CÓDIGO QC O descritivo completo   

      Fase: Propostas 

          EXCLUSIVA COML. E NE          550,0000       Selecionada          

          ACOSTA QUADRI E CIA           400,0000       Não Selecionada      

          ML DO BRASIL EMPREEN          300,0000       Não Selecionada   
          A. C. DOS SANTOS MOV          0,0000         Sem Proposta         

          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          CELIO DOMINGOS CABRA          0,0000         Sem Proposta         

          COMERCIAL INFOMED LT          0,0000         Sem Proposta         

          INFORMÁTICA VIANNA V          0,0000         Sem Proposta         

          J. C. BARBIERI & CIA          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          PRIME DISTRIBUIDORA           0,0000         Sem Proposta         

          REFORMOVEIS COM. DEM          0,0000         Sem Proposta         

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI COLODRÃO -          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: Negociação 

          EXCLUSIVA COML. E NE          550,0000                              

 Item: 8     Equipamento Psicomotricidade-degraus e rampas   

      Fase: Propostas 

          BRINK BRIL MAT. ESCO          599,0000       Selecionada          

          VANDERLEI COLODRÃO -          641,2000       Selecionada          

          J. C. BARBIERI & CIA          980,0000       Selecionada          

          ML DO BRASIL EMPREEN          1190,0000      Não Selecionada      

          A. C. DOS SANTOS MOV          0,0000         Sem Proposta         

          ACOSTA QUADRI E CIA           0,0000         Sem Proposta         
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          CELIO DOMINGOS CABRA          0,0000         Sem Proposta         

          COMERCIAL INFOMED LT          0,0000         Sem Proposta         

          EXCLUSIVA COML. E NE          0,0000         Sem Proposta         

          INFORMÁTICA VIANNA V          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          PRIME DISTRIBUIDORA           0,0000         Sem Proposta         

          REFORMOVEIS COM. DEM          0,0000         Sem Proposta         

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          VANDERLEI COLODRÃO -          594,0000                            

          BRINK BRIL MAT. ESCO          589,0000                            

          J. C. BARBIERI & CIA          980,0000       Declinou               

       
      Fase: 2a Rodada de Lances 

          VANDERLEI COLODRÃO -          584,0000                            

          BRINK BRIL MAT. ESCO          579,0000                              

      Fase: 3a Rodada de Lances 

          VANDERLEI COLODRÃO -          570,0000                            

          BRINK BRIL MAT. ESCO          565,0000                              

      Fase: 4a Rodada de Lances 

          VANDERLEI COLODRÃO -          560,0000                            

          BRINK BRIL MAT. ESCO          555,0000                              

      Fase: 5a Rodada de Lances 

          BRINK BRIL MAT. ESCO          555,0000                            

          VANDERLEI COLODRÃO -          560,0000       Declinou               

      Fase: Negociação 

          BRINK BRIL MAT. ESCO          555,0000       Melhor Oferta          

 Item: 9     Equipamento Psicomotricidade-piscina de bolinhas   

      Fase: Propostas 
          VANDERLEI COLODRÃO -          532,0000       Selecionada          

          BRINK BRIL MAT. ESCO          550,0000       Selecionada          

          J. C. BARBIERI & CIA          1330,0000      Selecionada          

          ML DO BRASIL EMPREEN          1190,0000      Não Selecionada      

          A. C. DOS SANTOS MOV          0,0000         Sem Proposta         

          ACOSTA QUADRI E CIA           0,0000         Sem Proposta         

          CELIO DOMINGOS CABRA          0,0000         Sem Proposta         

          COMERCIAL INFOMED LT          0,0000         Sem Proposta         

          EXCLUSIVA COML. E NE          0,0000         Sem Proposta         

          INFORMÁTICA VIANNA V          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          PRIME DISTRIBUIDORA           0,0000         Sem Proposta         

          REFORMOVEIS COM. DEM          0,0000         Sem Proposta         

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          BRINK BRIL MAT. ESCO          527,0000                            

          VANDERLEI COLODRÃO -          522,0000                            

          J. C. BARBIERI & CIA          1330,0000      Declinou               

      Fase: 2a Rodada de Lances 

          BRINK BRIL MAT. ESCO          517,0000                            

          VANDERLEI COLODRÃO -          512,0000                              

      Fase: 3a Rodada de Lances 

          BRINK BRIL MAT. ESCO          507,0000                            

          VANDERLEI COLODRÃO -          512,0000       Declinou               

      Fase: Negociação 

          BRINK BRIL MAT. ESCO          507,0000       Melhor Oferta          
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 Item: 10     Equipamento Psicomotricidade-lombadinha-CÓD.PS3 O descritiv   

      Fase: Propostas 

          VANDERLEI COLODRÃO -          280,0000       Selecionada          

          BRINK BRIL MAT. ESCO          299,0000       Selecionada          

          J. C. BARBIERI & CIA          448,0000       Selecionada          

          ML DO BRASIL EMPREEN          1190,0000      Não Selecionada      

          A. C. DOS SANTOS MOV          0,0000         Sem Proposta         

          ACOSTA QUADRI E CIA           0,0000         Sem Proposta         

          CELIO DOMINGOS CABRA          0,0000         Sem Proposta         

          COMERCIAL INFOMED LT          0,0000         Sem Proposta         

          EXCLUSIVA COML. E NE          0,0000         Sem Proposta         

          INFORMÁTICA VIANNA V          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          PRIME DISTRIBUIDORA           0,0000         Sem Proposta         

          REFORMOVEIS COM. DEM          0,0000         Sem Proposta         

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          BRINK BRIL MAT. ESCO          275,0000                            

          J. C. BARBIERI & CIA          448,0000       Declinou             

          VANDERLEI COLODRÃO -          280,0000       Declinou               

      Fase: Negociação 

          BRINK BRIL MAT. ESCO          275,0000       Melhor Oferta          

 Item: 11     Equipamento Psicomotricidade-túnel sanfonado   

      Fase: Propostas 

          BRINK BRIL MAT. ESCO          179,0000       Selecionada          

          MERCANTIL TOMAZETTO           189,0000       Selecionada          

          VANDERLEI COLODRÃO -          306,6000       Selecionada          

          J. C. BARBIERI & CIA          454,0000       Não Selecionada      

          ML DO BRASIL EMPREEN          1190,0000      Não Selecionada      

          A. C. DOS SANTOS MOV          0,0000         Sem Proposta         

          ACOSTA QUADRI E CIA           0,0000         Sem Proposta         

          CELIO DOMINGOS CABRA          0,0000         Sem Proposta         

          COMERCIAL INFOMED LT          0,0000         Sem Proposta         

          EXCLUSIVA COML. E NE          0,0000         Sem Proposta         

          INFORMÁTICA VIANNA V          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          PRIME DISTRIBUIDORA           0,0000         Sem Proposta         

          REFORMOVEIS COM. DEM          0,0000         Sem Proposta         

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          BRINK BRIL MAT. ESCO          179,0000                            

          VANDERLEI COLODRÃO -          306,6000       Declinou             

          MERCANTIL TOMAZETTO           189,0000       Declinou               

      Fase: Negociação 

          BRINK BRIL MAT. ESCO          179,0000       Melhor Oferta          

 Item: 12     Conjunto coletivo 1 - 1 mesa+4 cadeiras -CÓD.CJC-01 O descr   

      Fase: Propostas 

          A. C. DOS SANTOS MOV          420,0000       Selecionada          

          LOJA DA ESCOLA LTDA           428,0000       Selecionada          

          REFORMOVEIS COM. DEM          462,0000       Selecionada          

          ML DO BRASIL EMPREEN          590,0000       Não Selecionada      

          PRIME DISTRIBUIDORA           550,0000       Não Selecionada      

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          750,0000       Não Selecionada      

          ACOSTA QUADRI E CIA           0,0000         Sem Proposta         

          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          CELIO DOMINGOS CABRA          0,0000         Sem Proposta         
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          COMERCIAL INFOMED LT          0,0000         Sem Proposta         

          EXCLUSIVA COML. E NE          0,0000         Sem Proposta         

          INFORMÁTICA VIANNA V          0,0000         Sem Proposta         

          J. C. BARBIERI & CIA          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI COLODRÃO -          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          LOJA DA ESCOLA LTDA           415,0000                            

          REFORMOVEIS COM. DEM          462,0000       Declinou             

          A. C. DOS SANTOS MOV          420,0000       Declinou               

      Fase: Negociação 

          LOJA DA ESCOLA LTDA           415,0000       Melhor Oferta          

 

 Item: 13     Conjunto aluno 1-1 mesa + 1 cadeira-CÓDIGO CJA 01 O descrit   

      Fase: Propostas 

          LOJA DA ESCOLA LTDA           188,0000       Selecionada          

          REFORMOVEIS COM. DEM          203,0000       Selecionada          

          A. C. DOS SANTOS MOV          215,0000       Selecionada          

          ML DO BRASIL EMPREEN          330,0000       Não Selecionada      

          PRIME DISTRIBUIDORA           350,0000       Não Selecionada      

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          360,0000       Não Selecionada      

          ACOSTA QUADRI E CIA           0,0000         Sem Proposta         

          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          CELIO DOMINGOS CABRA          0,0000         Sem Proposta         

          COMERCIAL INFOMED LT          0,0000         Sem Proposta         

          EXCLUSIVA COML. E NE          0,0000         Sem Proposta         

          INFORMÁTICA VIANNA V          0,0000         Sem Proposta         

          J. C. BARBIERI & CIA          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI COLODRÃO -          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          LOJA DA ESCOLA LTDA           188,0000                            

          A. C. DOS SANTOS MOV          215,0000       Declinou             

          REFORMOVEIS COM. DEM          203,0000       Declinou               

      Fase: Negociação 

          LOJA DA ESCOLA LTDA           188,0000       Melhor Oferta          

 Item: 14     Conjunto aluno 3 - 1 mesa + 1 cadeira – CÓD. CJA 03 O descr   

      Fase: Propostas 

          REFORMOVEIS COM. DEM          236,5000       Selecionada          

          LOJA DA ESCOLA LTDA           198,0000       Selecionada          

          A. C. DOS SANTOS MOV          215,0000       Selecionada          

          PRIME DISTRIBUIDORA           350,0000       Selecionada          

          ML DO BRASIL EMPREEN          330,0000       Não Selecionada      

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          390,0000       Não Selecionada      

          ACOSTA QUADRI E CIA           0,0000         Sem Proposta         

          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          CELIO DOMINGOS CABRA          0,0000         Sem Proposta         

          COMERCIAL INFOMED LT          0,0000         Sem Proposta         

          EXCLUSIVA COML. E NE          0,0000         Sem Proposta         

          INFORMÁTICA VIANNA V          0,0000         Sem Proposta         

          J. C. BARBIERI & CIA          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI COLODRÃO -          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          LOJA DA ESCOLA LTDA           198,0000                            
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          PRIME DISTRIBUIDORA           350,0000       Declinou             

          A. C. DOS SANTOS MOV          215,0000       Declinou             

          REFORMOVEIS COM. DEM          236,5000       Declinou               

      Fase: Negociação 

          LOJA DA ESCOLA LTDA           198,0000       Melhor Oferta          

 Item: 15     Conjunto Professor-creche III e pré-escola-   

      Fase: Propostas 

          A. C. DOS SANTOS MOV          300,0000       Selecionada          

          PRIME DISTRIBUIDORA           350,0000       Selecionada          

          REFORMOVEIS COM. DEM          539,0000       Selecionada          

          LOJA DA ESCOLA LTDA           548,0000       Não Selecionada      

          ML DO BRASIL EMPREEN          550,0000       Não Selecionada      

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          580,0000       Não Selecionada      

          ACOSTA QUADRI E CIA           0,0000         Sem Proposta         

          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          CELIO DOMINGOS CABRA          0,0000         Sem Proposta         

          COMERCIAL INFOMED LT          0,0000         Sem Proposta         

          EXCLUSIVA COML. E NE          0,0000         Sem Proposta         

          INFORMÁTICA VIANNA V          0,0000         Sem Proposta         

          J. C. BARBIERI & CIA          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI COLODRÃO -          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          A. C. DOS SANTOS MOV          300,0000                            

          REFORMOVEIS COM. DEM          539,0000       Declinou             

          PRIME DISTRIBUIDORA           350,0000       Declinou               

 Item: 16     Armário baixo - 2 portas  –  CÓDIGO-AMB O descritivo comple   

      Fase: Propostas 

          PRIME DISTRIBUIDORA           1180,0000      Selecionada          

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          1290,0000      Selecionada          

          ML DO BRASIL EMPREEN          1090,0000      Não Selecionada      

          REFORMOVEIS COM. DEM          654,5000       Não Selecionada      

          A. C. DOS SANTOS MOV          0,0000         Sem Proposta         

          ACOSTA QUADRI E CIA           0,0000         Sem Proposta         

          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          CELIO DOMINGOS CABRA          0,0000         Sem Proposta         

          COMERCIAL INFOMED LT          0,0000         Sem Proposta         

          EXCLUSIVA COML. E NE          0,0000         Sem Proposta         

          INFORMÁTICA VIANNA V          0,0000         Sem Proposta         

          J. C. BARBIERI & CIA          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI COLODRÃO -          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          PRIME DISTRIBUIDORA           1180,0000                           

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          1290,0000      Declinou               

 Item: 17     Estante baixa - 2 prateleiras –   CÓDIGO-ESB O descritivo c   

      Fase: Propostas 

          PRIME DISTRIBUIDORA           1080,0000      Selecionada          

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          1185,0000      Selecionada          

          ML DO BRASIL EMPREEN          1190,0000      Não Selecionada      

          A. C. DOS SANTOS MOV          0,0000         Sem Proposta         

          ACOSTA QUADRI E CIA           0,0000         Sem Proposta         

          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          CELIO DOMINGOS CABRA          0,0000         Sem Proposta         

          COMERCIAL INFOMED LT          0,0000         Sem Proposta         

          EXCLUSIVA COML. E NE          0,0000         Sem Proposta         
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          INFORMÁTICA VIANNA V          0,0000         Sem Proposta         

          J. C. BARBIERI & CIA          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          REFORMOVEIS COM. DEM          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI COLODRÃO -          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          1185,0000                           

          PRIME DISTRIBUIDORA           1080,0000                             

 Item: 18     Tatame em EVA (placas) - CÓDIGO TA1 O descritivo completo,   

      Fase: Propostas 

          BRINK BRIL MAT. ESCO          22,0000        Selecionada          

          VANDERLEI COLODRÃO -          25,2000        Selecionada          

          J. C. BARBIERI & CIA          28,0000        Selecionada          

          ACOSTA QUADRI E CIA           90,0000        Não Selecionada      

          COMERCIAL INFOMED LT          43,4000        Não Selecionada      

          EXCLUSIVA COML. E NE          60,0000        Não Selecionada      

          MERCANTIL TOMAZETTO           44,0000        Não Selecionada      

          ML DO BRASIL EMPREEN          54,0000        Não Selecionada      

          PRIME DISTRIBUIDORA           45,0000        Não Selecionada      

          A. C. DOS SANTOS MOV          0,0000         Sem Proposta         

          CELIO DOMINGOS CABRA          0,0000         Sem Proposta         

          INFORMÁTICA VIANNA V          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          REFORMOVEIS COM. DEM          0,0000         Sem Proposta         

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          J. C. BARBIERI & CIA          20,0000                             

          BRINK BRIL MAT. ESCO          18,0000                             

          VANDERLEI COLODRÃO -          25,2000        Declinou               

      Fase: 2a Rodada de Lances 

          BRINK BRIL MAT. ESCO          18,0000                             

          J. C. BARBIERI & CIA          20,0000        Declinou               

      Fase: Negociação 

          BRINK BRIL MAT. ESCO          18,0000        Melhor Oferta          

 Item: 19     Quadro mural em feltro     –      CÓDIGO QM O descritivo co   

      Fase: Propostas 

          COMERCIAL INFOMED LT          85,2500        Selecionada          

          PRIME DISTRIBUIDORA           140,0000       Selecionada          

          ML DO BRASIL EMPREEN          170,0000       Selecionada          

          ACOSTA QUADRI E CIA           350,0000       Não Selecionada      

          EXCLUSIVA COML. E NE          190,0000       Não Selecionada      

          J. C. BARBIERI & CIA          280,0000       Não Selecionada      

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          350,0000       Não Selecionada      

          A. C. DOS SANTOS MOV          0,0000         Sem Proposta         

          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          CELIO DOMINGOS CABRA          0,0000         Sem Proposta         

          INFORMÁTICA VIANNA V          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          REFORMOVEIS COM. DEM          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI COLODRÃO -          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          ML DO BRASIL EMPREEN          83,2500                             

          PRIME DISTRIBUIDORA           140,0000       Declinou             

          COMERCIAL INFOMED LT          85,2500        Declinou               
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      Fase: Negociação 

          ML DO BRASIL EMPREEN          83,0000        Melhor Oferta          

 Item: 20     Quadro branco tipo lousa magnético -  CÓDIGO QB-1 O descrit   

      Fase: Propostas 

          ML DO BRASIL EMPREEN          500,0000       Selecionada          

          EXCLUSIVA COML. E NE          700,0000       Selecionada          

          COMERCIAL INFOMED LT          952,0000       Selecionada          

          PRIME DISTRIBUIDORA           390,0000       Não Selecionada      

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          1250,0000      Não Selecionada      

          A. C. DOS SANTOS MOV          0,0000         Sem Proposta         

          ACOSTA QUADRI E CIA           0,0000         Sem Proposta         

          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          CELIO DOMINGOS CABRA          0,0000         Sem Proposta         

          INFORMÁTICA VIANNA V          0,0000         Sem Proposta         

          J. C. BARBIERI & CIA          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          REFORMOVEIS COM. DEM          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI COLODRÃO -          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          ML DO BRASIL EMPREEN          500,0000                            

          COMERCIAL INFOMED LT          952,0000       Declinou             

          EXCLUSIVA COML. E NE          700,0000       Declinou               

 Item: 21     Quadro branco tipo lousa magnético – CÓDIGO QB-2 O descriti   

      Fase: Propostas 

          ML DO BRASIL EMPREEN          600,0000       Selecionada          

          EXCLUSIVA COML. E NE          880,0000       Selecionada          

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          1100,0000      Selecionada          

          COMERCIAL INFOMED LT          1153,6000      Não Selecionada      

          PRIME DISTRIBUIDORA           550,0000       Não Selecionada      

          A. C. DOS SANTOS MOV          0,0000         Sem Proposta         

          ACOSTA QUADRI E CIA           0,0000         Sem Proposta         

          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          CELIO DOMINGOS CABRA          0,0000         Sem Proposta         

          INFORMÁTICA VIANNA V          0,0000         Sem Proposta         

          J. C. BARBIERI & CIA          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          REFORMOVEIS COM. DEM          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI COLODRÃO -          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          ML DO BRASIL EMPREEN          600,0000                            

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          1100,0000      Declinou             

          EXCLUSIVA COML. E NE          880,0000       Declinou               

 Item: 22     Berço – CÓDIGO BÇ-1 O descritivo completo, características,   

      Fase: Propostas 

          REFORMOVEIS COM. DEM          880,0000       Selecionada          

          EXCLUSIVA COML. E NE          1000,0000      Selecionada          

          COMERCIAL INFOMED LT          1065,0000      Selecionada          

          J. C. BARBIERI & CIA          1330,0000      Não Selecionada      

          ML DO BRASIL EMPREEN          688,0000       Não Selecionada      

          PRIME DISTRIBUIDORA           1190,0000      Não Selecionada      

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          1380,0000      Não Selecionada      

          A. C. DOS SANTOS MOV          0,0000         Sem Proposta         

          ACOSTA QUADRI E CIA           0,0000         Sem Proposta         

          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          CELIO DOMINGOS CABRA          0,0000         Sem Proposta         
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          INFORMÁTICA VIANNA V          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI COLODRÃO -          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          COMERCIAL INFOMED LT          875,0000                            

          EXCLUSIVA COML. E NE          1000,0000      Declinou             

          REFORMOVEIS COM. DEM          880,0000       Declinou               

      Fase: Negociação 

          COMERCIAL INFOMED LT          875,0000                              

 Item: 23     Colchão para berço  -  CÓDIGO CO-1 O descritivo completo, c   

      Fase: Propostas 

          COMERCIAL INFOMED LT          135,0000       Selecionada          

          ACOSTA QUADRI E CIA           150,0000       Selecionada          

          REFORMOVEIS COM. DEM          165,0000       Selecionada          

          EXCLUSIVA COML. E NE          105,0000       Não Selecionada      

          J. C. BARBIERI & CIA          280,0000       Não Selecionada      

          ML DO BRASIL EMPREEN          188,0000       Não Selecionada      

          PRIME DISTRIBUIDORA           120,0000       Não Selecionada      

          A. C. DOS SANTOS MOV          0,0000         Sem Proposta         

          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          CELIO DOMINGOS CABRA          0,0000         Sem Proposta         

          INFORMÁTICA VIANNA V          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI COLODRÃO -          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          ACOSTA QUADRI E CIA           133,0000                            

          COMERCIAL INFOMED LT          131,0000                            

          REFORMOVEIS COM. DEM          165,0000       Declinou               

      Fase: 2a Rodada de Lances 

          COMERCIAL INFOMED LT          131,0000                            

          ACOSTA QUADRI E CIA           133,0000       Declinou               

      Fase: Negociação 

          COMERCIAL INFOMED LT          130,0000       Melhor Oferta          

 Item: 24     Cama empilhável  -  CÓDIGO - CE O descritivo completo, cara   

      Fase: Propostas 

          J. C. BARBIERI & CIA          154,0000       Selecionada          

          MERCANTIL TOMAZETTO           162,0000       Selecionada          

          PRIME DISTRIBUIDORA           169,0000       Selecionada          

          A. C. DOS SANTOS MOV          148,0000       Não Selecionada      

          ACOSTA QUADRI E CIA           250,0000       Não Selecionada      

          BRINK BRIL MAT. ESCO          139,9000       Não Selecionada      

          COMERCIAL INFOMED LT          190,0000       Não Selecionada      

          EXCLUSIVA COML. E NE          170,0000       Não Selecionada      

          ML DO BRASIL EMPREEN          222,0000       Não Selecionada      

          VANDERLEI COLODRÃO -          196,0000       Não Selecionada      

          CELIO DOMINGOS CABRA          0,0000         Sem Proposta         

          INFORMÁTICA VIANNA V          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          REFORMOVEIS COM. DEM          0,0000         Sem Proposta         

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          PRIME DISTRIBUIDORA           152,0000                            

          MERCANTIL TOMAZETTO           162,0000       Declinou             
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          J. C. BARBIERI & CIA          154,0000       Declinou               

      Fase: Negociação 

          PRIME DISTRIBUIDORA           152,0000       Melhor Oferta          

 Item: 25     Colchonete para trocador  –  CÓDIGO CO-2 O descritivo compl   

      Fase: Propostas 
          COMERCIAL INFOMED LT          54,2500        Selecionada          

          EXCLUSIVA COML. E NE          70,0000        Selecionada          

          PRIME DISTRIBUIDORA           79,0000        Selecionada          

          ACOSTA QUADRI E CIA           55,0000        Não Selecionada      

          BRINK BRIL MAT. ESCO          34,9000        Não Selecionada      

          J. C. BARBIERI & CIA          140,0000       Não Selecionada      

          ML DO BRASIL EMPREEN          222,0000       Não Selecionada      

          VANDERLEI COLODRÃO -          58,8000        Não Selecionada      

          A. C. DOS SANTOS MOV          0,0000         Sem Proposta         

          CELIO DOMINGOS CABRA          0,0000         Sem Proposta         

          INFORMÁTICA VIANNA V          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          REFORMOVEIS COM. DEM          0,0000         Sem Proposta         

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          COMERCIAL INFOMED LT          54,2500                             

          PRIME DISTRIBUIDORA           79,0000        Declinou             

          EXCLUSIVA COML. E NE          70,0000        Declinou               

      Fase: Negociação 

          COMERCIAL INFOMED LT          54,2500        Melhor Oferta          

 Item: 26     Poltrona amamentação – CÓDIGO – PO O descritivo completo, c   

      Fase: Propostas 

          EXCLUSIVA COML. E NE          420,0000       Selecionada          

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          480,0000       Selecionada          

          ACOSTA QUADRI E CIA           520,0000       Não Selecionada      

          COMERCIAL INFOMED LT          620,0000       Não Selecionada      

          J. C. BARBIERI & CIA          812,0000       Não Selecionada      

          ML DO BRASIL EMPREEN          700,0000       Não Selecionada      

          PRIME DISTRIBUIDORA           550,0000       Não Selecionada      

          A. C. DOS SANTOS MOV          0,0000         Sem Proposta         

          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          CELIO DOMINGOS CABRA          0,0000         Sem Proposta         

          INFORMÁTICA VIANNA V          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          REFORMOVEIS COM. DEM          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI COLODRÃO -          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          EXCLUSIVA COML. E NE          420,0000                            

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          480,0000       Declinou               

 Item: 27     Cadeira de Alimentação- CÓDIGO C1 O descritivo completo, ca   

      Fase: Propostas 

          VANDERLEI COLODRÃO -          226,8000       Selecionada          

          J. C. BARBIERI & CIA          230,0000       Selecionada          

          ACOSTA QUADRI E CIA           235,0000       Selecionada          

          COMERCIAL INFOMED LT          241,8000       Selecionada          

          EXCLUSIVA COML. E NE          300,0000       Não Selecionada      

          ML DO BRASIL EMPREEN          310,0000       Não Selecionada      

          PRIME DISTRIBUIDORA           250,0000       Não Selecionada      

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          350,0000       Não Selecionada      

          A. C. DOS SANTOS MOV          0,0000         Sem Proposta         
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          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          CELIO DOMINGOS CABRA          0,0000         Sem Proposta         

          INFORMÁTICA VIANNA V          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          REFORMOVEIS COM. DEM          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          ACOSTA QUADRI E CIA           224,8000                            

          J. C. BARBIERI & CIA          222,8000                            

          COMERCIAL INFOMED LT          241,8000       Declinou             

          VANDERLEI COLODRÃO -          226,8000       Declinou               

      Fase: 2a Rodada de Lances 

          ACOSTA QUADRI E CIA           220,8000                            

          J. C. BARBIERI & CIA          222,8000       Declinou               

      Fase: Negociação 

          ACOSTA QUADRI E CIA           220,8000       Melhor Oferta          

 Item: 28     Conjunto refeitório 1 - 1 mesa + 4 cadeiras   

      Fase: Propostas 

          LOJA DA ESCOLA LTDA           448,0000       Selecionada          

          A. C. DOS SANTOS MOV          520,0000       Selecionada          

          REFORMOVEIS COM. DEM          554,5000       Selecionada          

          ML DO BRASIL EMPREEN          1190,0000      Não Selecionada      

          PRIME DISTRIBUIDORA           990,0000       Não Selecionada      

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          1100,0000      Não Selecionada      

          ACOSTA QUADRI E CIA           0,0000         Sem Proposta         

          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          CELIO DOMINGOS CABRA          0,0000         Sem Proposta         

          COMERCIAL INFOMED LT          0,0000         Sem Proposta         

          EXCLUSIVA COML. E NE          0,0000         Sem Proposta         

          INFORMÁTICA VIANNA V          0,0000         Sem Proposta         

          J. C. BARBIERI & CIA          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI COLODRÃO -          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          LOJA DA ESCOLA LTDA           448,0000                            

          REFORMOVEIS COM. DEM          554,5000       Declinou             

          A. C. DOS SANTOS MOV          520,0000       Declinou               

      Fase: Negociação 

          LOJA DA ESCOLA LTDA           448,0000       Melhor Oferta          

 Item: 29     Conjunto Refeitório 3 – 1 mesa + 4 cadeiras   

      Fase: Propostas 

          REFORMOVEIS COM. DEM          561,0000       Selecionada          

          LOJA DA ESCOLA LTDA           498,0000       Selecionada          

          A. C. DOS SANTOS MOV          520,0000       Selecionada          

          PRIME DISTRIBUIDORA           990,0000       Selecionada          

          ML DO BRASIL EMPREEN          1190,0000      Não Selecionada      

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          1180,0000      Não Selecionada      

          ACOSTA QUADRI E CIA           0,0000         Sem Proposta         

          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          CELIO DOMINGOS CABRA          0,0000         Sem Proposta         

          COMERCIAL INFOMED LT          0,0000         Sem Proposta         

          EXCLUSIVA COML. E NE          0,0000         Sem Proposta         

          INFORMÁTICA VIANNA V          0,0000         Sem Proposta         

          J. C. BARBIERI & CIA          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI COLODRÃO -          0,0000         Sem Proposta           
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      Fase: 1a Rodada de Lances 

          A. C. DOS SANTOS MOV          520,0000                            

          LOJA DA ESCOLA LTDA           498,0000                            

          PRIME DISTRIBUIDORA           990,0000       Declinou             

          REFORMOVEIS COM. DEM          561,0000       Declinou               

      Fase: 2a Rodada de Lances 

          LOJA DA ESCOLA LTDA           498,0000                            

          A. C. DOS SANTOS MOV          520,0000       Declinou               

      Fase: Negociação 

          LOJA DA ESCOLA LTDA           498,0000       Melhor Oferta          

 Item: 30     Mesa para Refeição – CÓDIGO M8 O descritivo completo, carac   

      Fase: Propostas 

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          360,0000       Selecionada          

          PRIME DISTRIBUIDORA           450,0000       Selecionada          

          J. C. BARBIERI & CIA          490,0000       Selecionada          

          ML DO BRASIL EMPREEN          555,0000       Não Selecionada      

          A. C. DOS SANTOS MOV          0,0000         Sem Proposta         

          ACOSTA QUADRI E CIA           0,0000         Sem Proposta         

          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          CELIO DOMINGOS CABRA          0,0000         Sem Proposta         

          COMERCIAL INFOMED LT          0,0000         Sem Proposta         

          EXCLUSIVA COML. E NE          0,0000         Sem Proposta         

          INFORMÁTICA VIANNA V          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          REFORMOVEIS COM. DEM          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI COLODRÃO -          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          J. C. BARBIERI & CIA          357,0000                            

          PRIME DISTRIBUIDORA           450,0000       Declinou             

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          360,0000       Declinou               

      Fase: Negociação 

          J. C. BARBIERI & CIA          357,0000       Melhor Oferta          

 Item: 31     Cadeira fixa – CÓDIGO C8 O descritivo completo, característ   

      Fase: Propostas 

          REFORMOVEIS COM. DEM          170,5000       Selecionada          

          J. C. BARBIERI & CIA          210,0000       Selecionada          

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          290,0000       Selecionada          

          CELIO DOMINGOS CABRA          110,5000       Não Selecionada      

          ML DO BRASIL EMPREEN          300,0000       Não Selecionada      

          PRIME DISTRIBUIDORA           90,0000        Não Selecionada      

          A. C. DOS SANTOS MOV          0,0000         Sem Proposta         

          ACOSTA QUADRI E CIA           0,0000         Sem Proposta         

          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          COMERCIAL INFOMED LT          0,0000         Sem Proposta         

          EXCLUSIVA COML. E NE          0,0000         Sem Proposta         

          INFORMÁTICA VIANNA V          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI COLODRÃO -          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          REFORMOVEIS COM. DEM          170,5000                            

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          290,0000       Declinou             

          J. C. BARBIERI & CIA          210,0000       Declinou               

 Item: 32     Armário em aço – 16 portas – CÓDIGO AM1 O descritivo comple   

      Fase: Propostas 

          J. C. BARBIERI & CIA          605,0000       Selecionada          
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          PRIME DISTRIBUIDORA           790,0000       Selecionada          

          COMERCIAL INFOMED LT          927,8500       Selecionada          

          ACOSTA QUADRI E CIA           1550,0000      Não Selecionada      

          CELIO DOMINGOS CABRA          1040,0000      Não Selecionada      

          EXCLUSIVA COML. E NE          1400,0000      Não Selecionada      

          ML DO BRASIL EMPREEN          1080,0000      Não Selecionada      

          REFORMOVEIS COM. DEM          1518,0000      Não Selecionada      

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          1100,0000      Não Selecionada      

          A. C. DOS SANTOS MOV          0,0000         Sem Proposta         

          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          INFORMÁTICA VIANNA V          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI COLODRÃO -          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          PRIME DISTRIBUIDORA           600,0000                            

          COMERCIAL INFOMED LT          927,8500       Declinou             

          J. C. BARBIERI & CIA          605,0000       Declinou               

      Fase: Negociação 

          PRIME DISTRIBUIDORA           600,0000       Melhor Oferta          

 Item: 33     Balanço de 4 lugares – CÓDIGO BA O descritivo completo, car   

      Fase: Propostas 

          J. C. BARBIERI & CIA          1820,0000      Selecionada          

          ACOSTA QUADRI E CIA           2200,0000      Selecionada          

          A. C. DOS SANTOS MOV          1080,0000      Não Selecionada      

          ML DO BRASIL EMPREEN          2999,0000      Não Selecionada      

          PRIME DISTRIBUIDORA           2090,0000      Não Selecionada      

          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          CELIO DOMINGOS CABRA          0,0000         Sem Proposta         

          COMERCIAL INFOMED LT          0,0000         Sem Proposta         

          EXCLUSIVA COML. E NE          0,0000         Sem Proposta         

          INFORMÁTICA VIANNA V          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          REFORMOVEIS COM. DEM          0,0000         Sem Proposta         

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI COLODRÃO -          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          J. C. BARBIERI & CIA          1820,0000                           

          ACOSTA QUADRI E CIA           2200,0000      Declinou               

      Fase: Negociação 

          J. C. BARBIERI & CIA          1820,0000      Melhor Oferta          

 Item: 34     Gira gira carrossel – CÓDIGO CR O descritivo completo, cara   

      Fase: Propostas 

          BRINK BRIL MAT. ESCO          579,0000       Selecionada          

          J. C. BARBIERI & CIA          630,0000       Selecionada          

          MERCANTIL TOMAZETTO           1174,0000      Selecionada          

          ACOSTA QUADRI E CIA           1299,0000      Não Selecionada      

          COMERCIAL INFOMED LT          1236,2000      Não Selecionada      

          EXCLUSIVA COML. E NE          1339,0000      Não Selecionada      

          ML DO BRASIL EMPREEN          1988,0000      Não Selecionada      

          PRIME DISTRIBUIDORA           1490,0000      Não Selecionada      

          VANDERLEI COLODRÃO -          1750,0000      Não Selecionada      

          A. C. DOS SANTOS MOV          0,0000         Sem Proposta         

          CELIO DOMINGOS CABRA          0,0000         Sem Proposta         

          INFORMÁTICA VIANNA V          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         



 

 

 

____________________________________________________________________________________________ 

30             Município Socorro – Supervisão de Licitação 

Av. José Maria de Faria, 71 – CEP 13960-000 – Socorro – SP 
Telefone: 19 3855-9610 - e-mail: licitacao@socorro.sp.gov.br 

www.socorro.sp.gov.br 

 

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          REFORMOVEIS COM. DEM          0,0000         Sem Proposta         

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          J. C. BARBIERI & CIA          569,0000                            

          MERCANTIL TOMAZETTO           1174,0000      Declinou             

          BRINK BRIL MAT. ESCO          579,0000       Declinou               

      Fase: Negociação 

          J. C. BARBIERI & CIA          569,0000       Melhor Oferta          

 

 Item: 35     Casa de bonecas – CÓDIGO CS O descritivo completo, caracter   

      Fase: Propostas 

          EXCLUSIVA COML. E NE          3500,0000      Selecionada          

          J. C. BARBIERI & CIA          3640,0000      Selecionada          

          COMERCIAL INFOMED LT          3651,7500      Selecionada          

          A. C. DOS SANTOS MOV          3050,0000      Não Selecionada      

          ACOSTA QUADRI E CIA           4410,0000      Não Selecionada      

          BRINK BRIL MAT. ESCO          1499,0000      Não Selecionada      

          MERCANTIL TOMAZETTO           2700,0000      Não Selecionada      

          ML DO BRASIL EMPREEN          4900,0000      Não Selecionada      

          PRIME DISTRIBUIDORA           4950,0000      Não Selecionada      

          VANDERLEI COLODRÃO -          4326,0000      Não Selecionada      

          CELIO DOMINGOS CABRA          0,0000         Sem Proposta         

          INFORMÁTICA VIANNA V          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          REFORMOVEIS COM. DEM          0,0000         Sem Proposta         

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          J. C. BARBIERI & CIA          3490,0000                           

          COMERCIAL INFOMED LT          3651,7500      Declinou             

          EXCLUSIVA COML. E NE          3500,0000      Declinou               

      Fase: Negociação 

          J. C. BARBIERI & CIA          3490,0000                             

 Item: 36     Escorregador grande – CÓDIGO EG O descritivo completo, cara   

      Fase: Propostas 

          BRINK BRIL MAT. ESCO          469,0000       Selecionada          

          MERCANTIL TOMAZETTO           608,0000       Selecionada          

          J. C. BARBIERI & CIA          700,0000       Selecionada          

          ACOSTA QUADRI E CIA           1515,0000      Não Selecionada      

          COMERCIAL INFOMED LT          1373,1000      Não Selecionada      

          EXCLUSIVA COML. E NE          1600,0000      Não Selecionada      

          ML DO BRASIL EMPREEN          1988,0000      Não Selecionada      

          PRIME DISTRIBUIDORA           950,0000       Não Selecionada      

          VANDERLEI COLODRÃO -          1324,4000      Não Selecionada      

          A. C. DOS SANTOS MOV          0,0000         Sem Proposta         

          CELIO DOMINGOS CABRA          0,0000         Sem Proposta         

          INFORMÁTICA VIANNA V          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          REFORMOVEIS COM. DEM          0,0000         Sem Proposta         

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          BRINK BRIL MAT. ESCO          469,0000                            

          J. C. BARBIERI & CIA          700,0000       Declinou             

          MERCANTIL TOMAZETTO           608,0000       Declinou               

      Fase: Negociação 

          BRINK BRIL MAT. ESCO          469,0000       Melhor Oferta          
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 Item: 37     Gangorra dupla – CÓDIGO GA O descritivo completo, caracterí   

      Fase: Propostas 

          BRINK BRIL MAT. ESCO          109,0000       Selecionada          

          MERCANTIL TOMAZETTO           143,0000       Selecionada          

          J. C. BARBIERI & CIA          168,0000       Selecionada          

          ACOSTA QUADRI E CIA           480,0000       Não Selecionada      

          COMERCIAL INFOMED LT          530,8000       Não Selecionada      

          EXCLUSIVA COML. E NE          225,0000       Não Selecionada      

          ML DO BRASIL EMPREEN          599,0000       Não Selecionada      

          PRIME DISTRIBUIDORA           230,0000       Não Selecionada      

          VANDERLEI COLODRÃO -          308,0000       Não Selecionada      

          A. C. DOS SANTOS MOV          0,0000         Sem Proposta         

          CELIO DOMINGOS CABRA          0,0000         Sem Proposta         

          INFORMÁTICA VIANNA V          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          REFORMOVEIS COM. DEM          0,0000         Sem Proposta         

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          BRINK BRIL MAT. ESCO          109,0000                            

          J. C. BARBIERI & CIA          168,0000       Declinou             

          MERCANTIL TOMAZETTO           143,0000       Declinou               

      Fase: Negociação 

          BRINK BRIL MAT. ESCO          109,0000       Melhor Oferta          

 Item: 38     Túnel lúdico – CÓDIGO TL O descritivo completo, característ   

      Fase: Propostas 

          BRINK BRIL MAT. ESCO          1010,0000      Selecionada          

          MERCANTIL TOMAZETTO           1751,0000      Selecionada          

          VANDERLEI COLODRÃO -          1789,2000      Selecionada          

          A. C. DOS SANTOS MOV          2500,0000      Não Selecionada      

          ACOSTA QUADRI E CIA           3900,0000      Não Selecionada      

          COMERCIAL INFOMED LT          2790,0000      Não Selecionada      

          EXCLUSIVA COML. E NE          3100,0000      Não Selecionada      

          J. C. BARBIERI & CIA          2399,0000      Não Selecionada      

          ML DO BRASIL EMPREEN          2988,0000      Não Selecionada      

          PRIME DISTRIBUIDORA           2485,0000      Não Selecionada      

          CELIO DOMINGOS CABRA          0,0000         Sem Proposta         

          INFORMÁTICA VIANNA V          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          REFORMOVEIS COM. DEM          0,0000         Sem Proposta         

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          BRINK BRIL MAT. ESCO          1010,0000                           

          VANDERLEI COLODRÃO -          1789,2000      Declinou             

          MERCANTIL TOMAZETTO           1751,0000      Declinou               

      Fase: Negociação 

          BRINK BRIL MAT. ESCO          1010,0000      Melhor Oferta          

 Item: 39     Geladeira vertical industrial 4 portas                 CÓDI   

      Fase: Propostas 

          ACOSTA QUADRI E CIA           4800,0000      Selecionada          

          COMERCIAL INFOMED LT          5425,0000      Selecionada          

          PRIME DISTRIBUIDORA           5890,0000      Selecionada          

          EXCLUSIVA COML. E NE          6480,0000      Não Selecionada      

          J. C. BARBIERI & CIA          7700,0000      Não Selecionada      

          ML DO BRASIL EMPREEN          6490,0000      Não Selecionada      

          A. C. DOS SANTOS MOV          0,0000         Sem Proposta         

          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          CELIO DOMINGOS CABRA          0,0000         Sem Proposta         
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          INFORMÁTICA VIANNA V          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          REFORMOVEIS COM. DEM          0,0000         Sem Proposta         

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI COLODRÃO -          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          ACOSTA QUADRI E CIA           4800,0000                           

          PRIME DISTRIBUIDORA           5890,0000      Declinou             

          COMERCIAL INFOMED LT          5425,0000      Declinou               

 Item: 40     Geladeira linha branca frostfree 410l - CÓDIGO RF2 O descri   

      Fase: Propostas 

          CELIO DOMINGOS CABRA          3056,0000      Selecionada          

          VANDERLEI COLODRÃO -          3292,8000      Selecionada          

          ACOSTA QUADRI E CIA           3480,0000      Selecionada          

          COMERCIAL INFOMED LT          4648,4500      Não Selecionada      

          EXCLUSIVA COML. E NE          4000,0000      Não Selecionada      

          J. C. BARBIERI & CIA          3990,0000      Não Selecionada      

          ML DO BRASIL EMPREEN          3999,0000      Não Selecionada      

          PRIME DISTRIBUIDORA           3490,0000      Não Selecionada      

          A. C. DOS SANTOS MOV          0,0000         Sem Proposta         

          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          INFORMÁTICA VIANNA V          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          REFORMOVEIS COM. DEM          0,0000         Sem Proposta         

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          ACOSTA QUADRI E CIA           3046,0000                           

          CELIO DOMINGOS CABRA          3036,0000                           

          VANDERLEI COLODRÃO -          3292,8000      Declinou               

      Fase: 2a Rodada de Lances 

          ACOSTA QUADRI E CIA           3026,0000                           

          CELIO DOMINGOS CABRA          3016,0000                             

      Fase: 3a Rodada de Lances 

          CELIO DOMINGOS CABRA          3016,0000                           

          ACOSTA QUADRI E CIA           3026,0000      Declinou               

 Item: 41     Geladeira linha branca frostfree 300l–CÓDIGO RF3 O descriti   

      Fase: Propostas 

          J. C. BARBIERI & CIA          2590,0000      Selecionada          

          EXCLUSIVA COML. E NE          2900,0000      Selecionada          

          COMERCIAL INFOMED LT          2943,4500      Selecionada          

          ACOSTA QUADRI E CIA           2345,0000      Não Selecionada      

          CELIO DOMINGOS CABRA          2269,8000      Não Selecionada      

          INFORMÁTICA VIANNA V          2390,0000      Não Selecionada      

          ML DO BRASIL EMPREEN          2999,0000      Não Selecionada      

          PRIME DISTRIBUIDORA           2990,0000      Não Selecionada      

          VANDERLEI COLODRÃO -          2440,0000      Não Selecionada      

          A. C. DOS SANTOS MOV          0,0000         Sem Proposta         

          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          REFORMOVEIS COM. DEM          0,0000         Sem Proposta         

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          J. C. BARBIERI & CIA          2590,0000                           
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          COMERCIAL INFOMED LT          2943,4500      Declinou             

          EXCLUSIVA COML. E NE          2900,0000      Declinou               

      Fase: Negociação 

          J. C. BARBIERI & CIA          2580,0000                             

 Item: 42     Freezer vertical comercial 500l – CÓDIGO FZ O descritivo co   

      Fase: Propostas 

          ACOSTA QUADRI E CIA           4800,0000      Não Selecionada      

          COMERCIAL INFOMED LT          5034,6500      Não Selecionada      

          EXCLUSIVA COML. E NE          5500,0000      Não Selecionada      

          J. C. BARBIERI & CIA          3871,0000      Não Selecionada      

          ML DO BRASIL EMPREEN          4444,0000      Não Selecionada      

          PRIME DISTRIBUIDORA           4890,0000      Não Selecionada      

          A. C. DOS SANTOS MOV          0,0000         Sem Proposta         

          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          CELIO DOMINGOS CABRA          0,0000         Sem Proposta         

          INFORMÁTICA VIANNA V          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          REFORMOVEIS COM. DEM          0,0000         Sem Proposta         

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI COLODRÃO -          0,0000         Sem Proposta           

 Item: 43     Fogão comercial 6 queimadores com 1 forno 

          INFORMÁTICA VIANNA V          2550,0000      Selecionada          

          PRIME DISTRIBUIDORA           2650,0000      Selecionada          

          ACOSTA QUADRI E CIA           3000,0000      Selecionada          

          EXCLUSIVA COML. E NE          5990,0000      Não Selecionada      

          J. C. BARBIERI & CIA          3780,0000      Não Selecionada      

          ML DO BRASIL EMPREEN          3999,0000      Não Selecionada      

          A. C. DOS SANTOS MOV          0,0000         Sem Proposta         

          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          CELIO DOMINGOS CABRA          0,0000         Sem Proposta         

          COMERCIAL INFOMED LT          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          REFORMOVEIS COM. DEM          0,0000         Sem Proposta         

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI COLODRÃO -          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          ACOSTA QUADRI E CIA           2540,0000                           

          PRIME DISTRIBUIDORA           2530,0000                           

          INFORMÁTICA VIANNA V          2550,0000      Declinou               

      Fase: 2a Rodada de Lances 

          PRIME DISTRIBUIDORA           2530,0000                           

          ACOSTA QUADRI E CIA           2540,0000      Declinou               

      Fase: Negociação 

          PRIME DISTRIBUIDORA           2530,0000      Melhor Oferta          

 Item: 44     Fogão linha branca 4 queimadores-CÓDIGO-FG3 O descritivo co   

      Fase: Propostas 

          VANDERLEI COLODRÃO -          1092,0000      Selecionada          

          EXCLUSIVA COML. E NE          1300,0000      Selecionada          

          COMERCIAL INFOMED LT          2013,4500      Selecionada          

          ACOSTA QUADRI E CIA           750,0000       Não Selecionada      

          INFORMÁTICA VIANNA V          690,0000       Não Selecionada      

          J. C. BARBIERI & CIA          980,0000       Não Selecionada      

          ML DO BRASIL EMPREEN          700,0000       Não Selecionada      

          PRIME DISTRIBUIDORA           990,0000       Não Selecionada      

          A. C. DOS SANTOS MOV          0,0000         Sem Proposta         



 

 

 

____________________________________________________________________________________________ 

34             Município Socorro – Supervisão de Licitação 

Av. José Maria de Faria, 71 – CEP 13960-000 – Socorro – SP 
Telefone: 19 3855-9610 - e-mail: licitacao@socorro.sp.gov.br 

www.socorro.sp.gov.br 

 

          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          CELIO DOMINGOS CABRA          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          REFORMOVEIS COM. DEM          0,0000         Sem Proposta         

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          VANDERLEI COLODRÃO -          1092,0000                           

          COMERCIAL INFOMED LT          2013,4500      Declinou             

          EXCLUSIVA COML. E NE          1300,0000      Declinou               

      Fase: Negociação 

          VANDERLEI COLODRÃO -          1092,0000                             

 Item: 45     Microondas linha branca 30l  -  CÓDIGO MI O descritivo comp   

      Fase: Propostas 

          J. C. BARBIERI & CIA          700,0000       Selecionada          

          CELIO DOMINGOS CABRA          717,6000       Selecionada          

          ACOSTA QUADRI E CIA           735,0000       Selecionada          

          VANDERLEI COLODRÃO -          749,0000       Selecionada          

          EXCLUSIVA COML. E NE          750,0000       Selecionada          

          PRIME DISTRIBUIDORA           750,0000       Selecionada          

          COMERCIAL INFOMED LT          814,5000       Não Selecionada      

          INFORMÁTICA VIANNA V          690,0000       Não Selecionada      

          ML DO BRASIL EMPREEN          799,0000       Não Selecionada      

          A. C. DOS SANTOS MOV          0,0000         Sem Proposta         

          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          REFORMOVEIS COM. DEM          0,0000         Sem Proposta         

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          VANDERLEI COLODRÃO -          698,0000                            

          ACOSTA QUADRI E CIA           696,0000                            

          J. C. BARBIERI & CIA          694,0000                            

          PRIME DISTRIBUIDORA           750,0000       Declinou             

          EXCLUSIVA COML. E NE          750,0000       Declinou             

          CELIO DOMINGOS CABRA          717,6000       Declinou               

      Fase: 2a Rodada de Lances 

          ACOSTA QUADRI E CIA           692,0000                            

          VANDERLEI COLODRÃO -          698,0000       Declinou             

          J. C. BARBIERI & CIA          694,0000       Declinou               

      Fase: Negociação 

          ACOSTA QUADRI E CIA           692,0000                              

 Item: 46     Esterelizador de mamadeiras para micro-ondas   

      Fase: Propostas 

          COMERCIAL INFOMED LT          62,8000        Selecionada          

          J. C. BARBIERI & CIA          105,0000       Selecionada          

          CELIO DOMINGOS CABRA          114,4000       Selecionada          

          ACOSTA QUADRI E CIA           180,0000       Não Selecionada      

          EXCLUSIVA COML. E NE          150,0000       Não Selecionada      

          ML DO BRASIL EMPREEN          222,0000       Não Selecionada      

          A. C. DOS SANTOS MOV          0,0000         Sem Proposta         

          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          INFORMÁTICA VIANNA V          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          PRIME DISTRIBUIDORA           0,0000         Sem Proposta         
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          REFORMOVEIS COM. DEM          0,0000         Sem Proposta         

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI COLODRÃO -          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          COMERCIAL INFOMED LT          62,8000                             

          CELIO DOMINGOS CABRA          114,4000       Declinou             

          J. C. BARBIERI & CIA          105,0000       Declinou               

      Fase: Negociação 

          COMERCIAL INFOMED LT          62,8000        Melhor Oferta          

 Item: 47     Liquidificador industrial 15l  -  CÓDIGO LQ1 O descritivo c   

      Fase: Propostas 

          COMERCIAL INFOMED LT          1457,0000      Selecionada          

          ACOSTA QUADRI E CIA           1480,0000      Selecionada          

          PRIME DISTRIBUIDORA           1490,0000      Selecionada          

          CELIO DOMINGOS CABRA          2265,9000      Não Selecionada      

          EXCLUSIVA COML. E NE          1400,0000      Não Selecionada      

          INFORMÁTICA VIANNA V          1890,0000      Não Selecionada      

          J. C. BARBIERI & CIA          1400,0000      Não Selecionada      

          ML DO BRASIL EMPREEN          1899,0000      Não Selecionada      

          VANDERLEI COLODRÃO -          1131,2000      Não Selecionada      

          A. C. DOS SANTOS MOV          0,0000         Sem Proposta         

          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          REFORMOVEIS COM. DEM          0,0000         Sem Proposta         

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          PRIME DISTRIBUIDORA           1455,0000                           

          ACOSTA QUADRI E CIA           1453,0000                           

          COMERCIAL INFOMED LT          1457,0000      Declinou               

      Fase: 2a Rodada de Lances 

          PRIME DISTRIBUIDORA           1451,0000                           

          ACOSTA QUADRI E CIA           1449,0000                             

      Fase: 3a Rodada de Lances 

          PRIME DISTRIBUIDORA           1447,0000                           

          ACOSTA QUADRI E CIA           1449,0000      Declinou               

      Fase: Negociação 

          PRIME DISTRIBUIDORA           1447,0000                             

 Item: 48     Liquidificador comercial 8l – CÓDIGO LQ2 O descritivo compl   

      Fase: Propostas 

          J. C. BARBIERI & CIA          700,0000       Selecionada          

          PRIME DISTRIBUIDORA           745,0000       Selecionada          

          COMERCIAL INFOMED LT          747,1000       Selecionada          

          ACOSTA QUADRI E CIA           928,0000       Não Selecionada      

          CELIO DOMINGOS CABRA          1440,4000      Não Selecionada      

          EXCLUSIVA COML. E NE          800,0000       Não Selecionada      

          INFORMÁTICA VIANNA V          790,0000       Não Selecionada      

          ML DO BRASIL EMPREEN          799,0000       Não Selecionada      

          VANDERLEI COLODRÃO -          642,6000       Não Selecionada      

          A. C. DOS SANTOS MOV          0,0000         Sem Proposta         

          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          REFORMOVEIS COM. DEM          0,0000         Sem Proposta         

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          PRIME DISTRIBUIDORA           699,0000                            
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          J. C. BARBIERI & CIA          698,0000                            

          COMERCIAL INFOMED LT          747,1000       Declinou               

      Fase: 2a Rodada de Lances 

          PRIME DISTRIBUIDORA           697,0000                            

          J. C. BARBIERI & CIA          698,0000       Declinou               

      Fase: Negociação 

          PRIME DISTRIBUIDORA           695,0000       Melhor Oferta          

  

Item: 49     Liquidificador comercial 4l – CÓDIGO LQ3 O descritivo compl   

      Fase: Propostas 

          PRIME DISTRIBUIDORA           590,0000       Selecionada          

          EXCLUSIVA COML. E NE          600,0000       Selecionada          

          J. C. BARBIERI & CIA          630,0000       Selecionada          

          COMERCIAL INFOMED LT          646,3500       Selecionada          

          ACOSTA QUADRI E CIA           895,0000       Não Selecionada      

          CELIO DOMINGOS CABRA          1307,9300      Não Selecionada      

          INFORMÁTICA VIANNA V          690,0000       Não Selecionada      

          ML DO BRASIL EMPREEN          699,0000       Não Selecionada      

          VANDERLEI COLODRÃO -          560,0000       Não Selecionada      

          A. C. DOS SANTOS MOV          0,0000         Sem Proposta         

          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          REFORMOVEIS COM. DEM          0,0000         Sem Proposta         

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          PRIME DISTRIBUIDORA           590,0000                            

          COMERCIAL INFOMED LT          646,3500       Declinou             

          J. C. BARBIERI & CIA          630,0000       Declinou             

          EXCLUSIVA COML. E NE          600,0000       Declinou               

      Fase: Negociação 

          PRIME DISTRIBUIDORA           590,0000                              

 Item: 50     Espremedor comercial de frutas cítricas   

      Fase: Propostas 

          ACOSTA QUADRI E CIA           260,0000       Selecionada          

          VANDERLEI COLODRÃO -          308,0000       Selecionada          

          J. C. BARBIERI & CIA          406,0000       Selecionada          

          COMERCIAL INFOMED LT          410,7500       Não Selecionada      

          EXCLUSIVA COML. E NE          300,0000       Não Selecionada      

          INFORMÁTICA VIANNA V          390,0000       Não Selecionada      

          ML DO BRASIL EMPREEN          490,0000       Não Selecionada      

          PRIME DISTRIBUIDORA           490,0000       Não Selecionada      

          A. C. DOS SANTOS MOV          0,0000         Sem Proposta         

          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          CELIO DOMINGOS CABRA          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          REFORMOVEIS COM. DEM          0,0000         Sem Proposta         

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          ACOSTA QUADRI E CIA           260,0000                            

          J. C. BARBIERI & CIA          406,0000       Declinou             

          VANDERLEI COLODRÃO -          308,0000       Declinou               

      Fase: Negociação 

          ACOSTA QUADRI E CIA           260,0000       Melhor Oferta  
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 Item: 51     Balança digital 30 kg – CÓDIGO BL1 O descritivo completo, c   

      Fase: Propostas 

          ACOSTA QUADRI E CIA           750,0000       Selecionada          

          INFORMÁTICA VIANNA V          850,0000       Selecionada          

          COMERCIAL INFOMED LT          928,4500       Selecionada          

          EXCLUSIVA COML. E NE          1000,0000      Não Selecionada      

          J. C. BARBIERI & CIA          560,0000       Não Selecionada      

          K.C.R.S COMERC. DE E          1080,0000      Não Selecionada      

          ML DO BRASIL EMPREEN          1100,0000      Não Selecionada      

          PRIME DISTRIBUIDORA           950,0000       Não Selecionada      

          A. C. DOS SANTOS MOV          0,0000         Sem Proposta         

          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          CELIO DOMINGOS CABRA          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          REFORMOVEIS COM. DEM          0,0000         Sem Proposta         

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI COLODRÃO -          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          ACOSTA QUADRI E CIA           750,0000                            

          COMERCIAL INFOMED LT          928,4500       Declinou             

          INFORMÁTICA VIANNA V          850,0000       Declinou               

      Fase: Negociação 

          ACOSTA QUADRI E CIA           750,0000                              

 Item: 52     Balança plataforma 150 kg – CÓDIGO BL2 O descritivo complet   

      Fase: Propostas 

          COMERCIAL INFOMED LT          1249,3000      Selecionada          

          J. C. BARBIERI & CIA          1260,0000      Selecionada          

          K.C.R.S COMERC. DE E          1310,0000      Selecionada          

          ACOSTA QUADRI E CIA           1900,0000      Não Selecionada      

          CELIO DOMINGOS CABRA          1095,6900      Não Selecionada      

          EXCLUSIVA COML. E NE          1900,0000      Não Selecionada      

          INFORMÁTICA VIANNA V          1890,0000      Não Selecionada      

          ML DO BRASIL EMPREEN          1100,0000      Não Selecionada      

          PRIME DISTRIBUIDORA           1590,0000      Não Selecionada      

          A. C. DOS SANTOS MOV          0,0000         Sem Proposta         

          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          REFORMOVEIS COM. DEM          0,0000         Sem Proposta         

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI COLODRÃO -          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          COMERCIAL INFOMED LT          1249,3000                           

          K.C.R.S COMERC. DE E          1310,0000      Declinou             

          J. C. BARBIERI & CIA          1260,0000      Declinou               

      Fase: Negociação 

          COMERCIAL INFOMED LT          1249,3000                             

 Item: 53     Batedeira planetária 12l – CÓDIGO BT1 O descritivo completo   

      Fase: Propostas 

          ACOSTA QUADRI E CIA           3020,0000      Selecionada          

          PRIME DISTRIBUIDORA           3150,0000      Selecionada          

          COMERCIAL INFOMED LT          3255,0000      Selecionada          

          CELIO DOMINGOS CABRA          4455,7500      Não Selecionada      

          EXCLUSIVA COML. E NE          3400,0000      Não Selecionada      

          J. C. BARBIERI & CIA          6860,0000      Não Selecionada      

          ML DO BRASIL EMPREEN          3999,0000      Não Selecionada      

          VANDERLEI COLODRÃO -          4984,0000      Não Selecionada      

          A. C. DOS SANTOS MOV          0,0000         Sem Proposta         



 

 

 

____________________________________________________________________________________________ 

38             Município Socorro – Supervisão de Licitação 

Av. José Maria de Faria, 71 – CEP 13960-000 – Socorro – SP 
Telefone: 19 3855-9610 - e-mail: licitacao@socorro.sp.gov.br 

www.socorro.sp.gov.br 

 

          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          INFORMÁTICA VIANNA V          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          REFORMOVEIS COM. DEM          0,0000         Sem Proposta         

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          ACOSTA QUADRI E CIA           3020,0000                           

          COMERCIAL INFOMED LT          3255,0000      Declinou             

          PRIME DISTRIBUIDORA           3150,0000      Declinou               

      Fase: Negociação 

          ACOSTA QUADRI E CIA           3020,0000      Melhor Oferta          

 Item: 54     Multiprocessador de alimentos – CÓDIGO MT O descritivo comp   

      Fase: Propostas 

          EXCLUSIVA COML. E NE          380,0000       Selecionada          

          CELIO DOMINGOS CABRA          494,0000       Selecionada          

          PRIME DISTRIBUIDORA           500,0000       Selecionada          

          ACOSTA QUADRI E CIA           669,0000       Não Selecionada      

          COMERCIAL INFOMED LT          338,5200       Não Selecionada      

          J. C. BARBIERI & CIA          5460,0000      Não Selecionada      

          ML DO BRASIL EMPREEN          500,0000       Não Selecionada      

          A. C. DOS SANTOS MOV          0,0000         Sem Proposta         

          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          INFORMÁTICA VIANNA V          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          REFORMOVEIS COM. DEM          0,0000         Sem Proposta         

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI COLODRÃO -          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          EXCLUSIVA COML. E NE          380,0000                            

          PRIME DISTRIBUIDORA           500,0000       Declinou             

          CELIO DOMINGOS CABRA          494,0000       Declinou               

      Fase: Negociação 

          EXCLUSIVA COML. E NE          380,0000       Melhor Oferta          

 Item: 55     Centrífuga de frutas – CÓDIGO CT O descritivo completo, car   

      Fase: Propostas 

          VANDERLEI COLODRÃO -          417,2000       Selecionada          

          ACOSTA QUADRI E CIA           445,0000       Selecionada          

          COMERCIAL INFOMED LT          461,2000       Selecionada          

          EXCLUSIVA COML. E NE          550,0000       Não Selecionada      

          J. C. BARBIERI & CIA          868,0000       Não Selecionada      

          ML DO BRASIL EMPREEN          500,0000       Não Selecionada      

          A. C. DOS SANTOS MOV          0,0000         Sem Proposta         

          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          CELIO DOMINGOS CABRA          0,0000         Sem Proposta         

          INFORMÁTICA VIANNA V          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          PRIME DISTRIBUIDORA           0,0000         Sem Proposta         

          REFORMOVEIS COM. DEM          0,0000         Sem Proposta         

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          ACOSTA QUADRI E CIA           416,0000                            

          VANDERLEI COLODRÃO -          415,0000                            

          COMERCIAL INFOMED LT          461,2000       Declinou               
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      Fase: 2a Rodada de Lances 

          ACOSTA QUADRI E CIA           414,0000                            

          VANDERLEI COLODRÃO -          413,0000                              

      Fase: 3a Rodada de Lances 

          ACOSTA QUADRI E CIA           412,0000                            

          VANDERLEI COLODRÃO -          411,0000                              

      Fase: 4a Rodada de Lances 

          ACOSTA QUADRI E CIA           410,0000                            

          VANDERLEI COLODRÃO -          409,0000                              

      Fase: 5a Rodada de Lances 

          ACOSTA QUADRI E CIA           408,0000                            

          VANDERLEI COLODRÃO -          407,0000                              

      Fase: 6a Rodada de Lances 

          ACOSTA QUADRI E CIA           406,0000                            

          VANDERLEI COLODRÃO -          400,0000                              

      Fase: 7a Rodada de Lances 

          ACOSTA QUADRI E CIA           399,0000                            

          VANDERLEI COLODRÃO -          390,0000                              

      Fase: 8a Rodada de Lances 

          ACOSTA QUADRI E CIA           389,0000                            

          VANDERLEI COLODRÃO -          388,0000                              

      Fase: 9a Rodada de Lances 

          ACOSTA QUADRI E CIA           387,0000                            

          VANDERLEI COLODRÃO -          388,0000       Declinou               

      Fase: Negociação 

          ACOSTA QUADRI E CIA           387,0000                              

 Item: 56     Mixer de alimentos – CÓDIGO MX O descritivo completo, carac   

      Fase: Propostas 

          CELIO DOMINGOS CABRA          201,8000       Selecionada          

          J. C. BARBIERI & CIA          226,0000       Selecionada          

          EXCLUSIVA COML. E NE          250,0000       Selecionada          

          ACOSTA QUADRI E CIA           280,0000       Não Selecionada      

          ML DO BRASIL EMPREEN          222,0000       Não Selecionada      

          VANDERLEI COLODRÃO -          252,0000       Não Selecionada      

          A. C. DOS SANTOS MOV          0,0000         Sem Proposta         

          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          COMERCIAL INFOMED LT          0,0000         Sem Proposta         

          INFORMÁTICA VIANNA V          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          PRIME DISTRIBUIDORA           0,0000         Sem Proposta         

          REFORMOVEIS COM. DEM          0,0000         Sem Proposta         

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          J. C. BARBIERI & CIA          200,0000                            

          EXCLUSIVA COML. E NE          250,0000       Declinou             

          CELIO DOMINGOS CABRA          201,8000       Declinou               

      Fase: Negociação 

          J. C. BARBIERI & CIA          200,0000       Melhor Oferta          

 Item: 57     Cafeteira – CÓDIGO CF O descritivo completo, característica   

      Fase: Propostas 

          CELIO DOMINGOS CABRA          283,7900       Selecionada          

          EXCLUSIVA COML. E NE          300,0000       Selecionada          

          COMERCIAL INFOMED LT          300,7000       Selecionada          

          ACOSTA QUADRI E CIA           300,0000       Não Selecionada      

          J. C. BARBIERI & CIA          182,0000       Não Selecionada      

          ML DO BRASIL EMPREEN          222,0000       Não Selecionada      
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          A. C. DOS SANTOS MOV          0,0000         Sem Proposta         

          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          INFORMÁTICA VIANNA V          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          PRIME DISTRIBUIDORA           0,0000         Sem Proposta         

          REFORMOVEIS COM. DEM          0,0000         Sem Proposta         

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI COLODRÃO -          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          CELIO DOMINGOS CABRA          283,7900                            

          COMERCIAL INFOMED LT          300,7000       Declinou             

          EXCLUSIVA COML. E NE          300,0000       Declinou               

      Fase: Negociação 

          CELIO DOMINGOS CABRA          283,7900                              

 Item: 58     Lavadora de roupas linha branca 11kg                  CÓDIG   

      Fase: Propostas 

          PRIME DISTRIBUIDORA           1950,0000      Selecionada          

          ACOSTA QUADRI E CIA           1950,0000      Selecionada          

          VANDERLEI COLODRÃO -          2009,0000      Selecionada          

          J. C. BARBIERI & CIA          2030,0000      Selecionada          

          CELIO DOMINGOS CABRA          1851,2700      Não Selecionada      

          COMERCIAL INFOMED LT          1896,4500      Não Selecionada      

          EXCLUSIVA COML. E NE          2300,0000      Não Selecionada      

          INFORMÁTICA VIANNA V          2190,0000      Não Selecionada      

          ML DO BRASIL EMPREEN          2988,0000      Não Selecionada      

          A. C. DOS SANTOS MOV          0,0000         Sem Proposta         

          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          REFORMOVEIS COM. DEM          0,0000         Sem Proposta         

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          J. C. BARBIERI & CIA          1948,0000                           

          VANDERLEI COLODRÃO -          1946,0000                           

          ACOSTA QUADRI E CIA           1944,0000                           

          PRIME DISTRIBUIDORA           1950,0000      Declinou               

      Fase: 2a Rodada de Lances 

          VANDERLEI COLODRÃO -          1942,0000                           

          ACOSTA QUADRI E CIA           1940,0000                           

          J. C. BARBIERI & CIA          1948,0000      Declinou               

      Fase: 3a Rodada de Lances 

          VANDERLEI COLODRÃO -          1938,0000                           

          ACOSTA QUADRI E CIA           1936,0000                             

      Fase: 4a Rodada de Lances 

          VANDERLEI COLODRÃO -          1900,0000                           

          ACOSTA QUADRI E CIA           1898,0000                             

      Fase: 5a Rodada de Lances 

          VANDERLEI COLODRÃO -          1896,0000                           

          ACOSTA QUADRI E CIA           1894,0000                             

      Fase: 6a Rodada de Lances 

          VANDERLEI COLODRÃO -          1892,0000                           

          ACOSTA QUADRI E CIA           1890,0000                             

      Fase: 7a Rodada de Lances 

          VANDERLEI COLODRÃO -          1863,0000                           

          ACOSTA QUADRI E CIA           1861,0000                             
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      Fase: 8a Rodada de Lances 

          VANDERLEI COLODRÃO -          1865,0000                           

          ACOSTA QUADRI E CIA           1863,0000                             

      Fase: 9a Rodada de Lances 

          ACOSTA QUADRI E CIA           1863,0000                           

          VANDERLEI COLODRÃO -          1865,0000      Declinou               

      Fase: Negociação 

          ACOSTA QUADRI E CIA           1863,0000                             

 Item: 59     Secadora de roupas linha branca 10kg-CÓDIGO SC O descritivo   

      Fase: Propostas 

          VANDERLEI COLODRÃO -          1881,6000      Selecionada          

          EXCLUSIVA COML. E NE          2400,0000      Selecionada          

          CELIO DOMINGOS CABRA          2428,4000      Selecionada          

          ACOSTA QUADRI E CIA           2100,0000      Não Selecionada      

          COMERCIAL INFOMED LT          3016,8500      Não Selecionada      

          J. C. BARBIERI & CIA          2548,0000      Não Selecionada      

          ML DO BRASIL EMPREEN          2988,0000      Não Selecionada      

          PRIME DISTRIBUIDORA           2690,0000      Não Selecionada      

          A. C. DOS SANTOS MOV          0,0000         Sem Proposta         

          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          INFORMÁTICA VIANNA V          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          REFORMOVEIS COM. DEM          0,0000         Sem Proposta         

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          VANDERLEI COLODRÃO -          1881,6000                           

          CELIO DOMINGOS CABRA          2428,4000      Declinou             

          EXCLUSIVA COML. E NE          2400,0000      Declinou               

 Item: 60     Ferro elétrico – CÓDIGO FR O descritivo completo, caracterí   

      Fase: Propostas 

          VANDERLEI COLODRÃO -          98,0000        Selecionada          

          ACOSTA QUADRI E CIA           120,0000       Selecionada          

          COMERCIAL INFOMED LT          124,0000       Não Selecionada      

          INFORMÁTICA VIANNA V          99,0000        Não Selecionada      

          J. C. BARBIERI & CIA          79,0000        Não Selecionada      

          ML DO BRASIL EMPREEN          155,0000       Não Selecionada      

          A. C. DOS SANTOS MOV          0,0000         Sem Proposta         

          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          CELIO DOMINGOS CABRA          0,0000         Sem Proposta         

          EXCLUSIVA COML. E NE          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          PRIME DISTRIBUIDORA           0,0000         Sem Proposta         

          REFORMOVEIS COM. DEM          0,0000         Sem Proposta         

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          ACOSTA QUADRI E CIA           97,0000                             

          VANDERLEI COLODRÃO -          98,0000        Declinou               

      Fase: Negociação 

          ACOSTA QUADRI E CIA           97,0000                               

 Item: 61     Carro coletor de lixo 120l – CÓDIGO CL O descritivo complet   

      Fase: Propostas 

          J. C. BARBIERI & CIA          238,0000       Selecionada          

          VANDERLEI COLODRÃO -          182,0000       Selecionada          

          PRIME DISTRIBUIDORA           199,0000       Selecionada          
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          ACOSTA QUADRI E CIA           280,0000       Selecionada          

          COMERCIAL INFOMED LT          271,2500       Não Selecionada      

          EXCLUSIVA COML. E NE          240,0000       Não Selecionada      

          ML DO BRASIL EMPREEN          333,0000       Não Selecionada      

          A. C. DOS SANTOS MOV          0,0000         Sem Proposta         

          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          CELIO DOMINGOS CABRA          0,0000         Sem Proposta         

          INFORMÁTICA VIANNA V          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          REFORMOVEIS COM. DEM          0,0000         Sem Proposta         

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          PRIME DISTRIBUIDORA           199,0000                            

          VANDERLEI COLODRÃO -          182,0000                            

          ACOSTA QUADRI E CIA           280,0000       Declinou             

          J. C. BARBIERI & CIA          238,0000       Declinou               

      Fase: 2a Rodada de Lances 

          PRIME DISTRIBUIDORA           181,0000                            

          VANDERLEI COLODRÃO -          182,0000       Declinou               

      Fase: Negociação 

          PRIME DISTRIBUIDORA           181,0000       Melhor Oferta          

 Item: 62     Conjunto lixeira coleta seletiva  -   CÓDIGO LX1 O descriti   

      Fase: Propostas 

          A. C. DOS SANTOS MOV          600,0000       Selecionada          

          PRIME DISTRIBUIDORA           650,0000       Selecionada          

          COMERCIAL INFOMED LT          864,9000       Selecionada          

          ACOSTA QUADRI E CIA           810,0000       Não Selecionada      

          BRINK BRIL MAT. ESCO          639,0000       Não Selecionada      

          EXCLUSIVA COML. E NE          900,0000       Não Selecionada      

          J. C. BARBIERI & CIA          700,0000       Não Selecionada      

          ML DO BRASIL EMPREEN          900,0000       Não Selecionada      

          VANDERLEI COLODRÃO -          714,0000       Não Selecionada      

          CELIO DOMINGOS CABRA          0,0000         Sem Proposta         

          INFORMÁTICA VIANNA V          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          REFORMOVEIS COM. DEM          0,0000         Sem Proposta         

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          PRIME DISTRIBUIDORA           599,0000                            

          COMERCIAL INFOMED LT          864,9000       Declinou             

          A. C. DOS SANTOS MOV          600,0000       Declinou               

      Fase: Negociação 

          PRIME DISTRIBUIDORA           599,0000       Melhor Oferta          

 Item: 63     Lixeira com pedal 50l -   CÓDIGO LX2 O descritivo completo,   

      Fase: Propostas 

          VANDERLEI COLODRÃO -          81,2000        Selecionada          

          COMERCIAL INFOMED LT          108,5000       Selecionada          

          ACOSTA QUADRI E CIA           110,0000       Selecionada          

          BRINK BRIL MAT. ESCO          89,9000        Não Selecionada      

          CELIO DOMINGOS CABRA          260,0000       Não Selecionada      

          EXCLUSIVA COML. E NE          120,0000       Não Selecionada      

          J. C. BARBIERI & CIA          140,0000       Não Selecionada      

          ML DO BRASIL EMPREEN          200,0000       Não Selecionada      

          PRIME DISTRIBUIDORA           120,0000       Não Selecionada      

          A. C. DOS SANTOS MOV          0,0000         Sem Proposta         
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          INFORMÁTICA VIANNA V          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          REFORMOVEIS COM. DEM          0,0000         Sem Proposta         

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          VANDERLEI COLODRÃO -          81,2000                             

          ACOSTA QUADRI E CIA           110,0000       Declinou             

          COMERCIAL INFOMED LT          108,5000       Declinou               

      Fase: Negociação 

          VANDERLEI COLODRÃO -          81,2000        Melhor Oferta          

 Item: 64     Purificador de água -   CÓDIGO PR O descritivo completo, ca   

      Fase: Propostas 

          ACOSTA QUADRI E CIA           1038,0000      Selecionada          

          COMERCIAL INFOMED LT          664,9500       Selecionada          

          INFORMÁTICA VIANNA V          790,0000       Selecionada          

          EXCLUSIVA COML. E NE          799,0000       Selecionada          

          J. C. BARBIERI & CIA          2030,0000      Não Selecionada      

          ML DO BRASIL EMPREEN          799,0000       Não Selecionada      

          PRIME DISTRIBUIDORA           699,0000       Não Selecionada      

          VANDERLEI COLODRÃO -          1274,0000      Não Selecionada      

          A. C. DOS SANTOS MOV          0,0000         Sem Proposta         

          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          CELIO DOMINGOS CABRA          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          REFORMOVEIS COM. DEM          0,0000         Sem Proposta         

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          EXCLUSIVA COML. E NE          799,0000                            

          INFORMÁTICA VIANNA V          790,0000                            

          COMERCIAL INFOMED LT          664,9500                            

          ACOSTA QUADRI E CIA           1038,0000      Declinou               

      Fase: 2a Rodada de Lances 

          INFORMÁTICA VIANNA V          663,9500                            

          EXCLUSIVA COML. E NE          799,0000       Declinou             

          COMERCIAL INFOMED LT          664,9500       Declinou               

      Fase: Negociação 

          INFORMÁTICA VIANNA V          663,0000                              

 Item: 65     Bebedouro elétrico acessível -   CÓDIGO BB O descritivo com   

      Fase: Propostas 

          COMERCIAL INFOMED LT          1974,7000      Selecionada          

          ACOSTA QUADRI E CIA           1990,0000      Selecionada          

          CELIO DOMINGOS CABRA          2483,0000      Selecionada          

          EXCLUSIVA COML. E NE          2400,0000      Não Selecionada      

          INFORMÁTICA VIANNA V          890,0000       Não Selecionada      

          J. C. BARBIERI & CIA          924,0000       Não Selecionada      

          ML DO BRASIL EMPREEN          2222,0000      Não Selecionada      

          PRIME DISTRIBUIDORA           2490,0000      Não Selecionada      

          A. C. DOS SANTOS MOV          0,0000         Sem Proposta         

          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          REFORMOVEIS COM. DEM          0,0000         Sem Proposta         

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI COLODRÃO -          0,0000         Sem Proposta           
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      Fase: 1a Rodada de Lances 

          ACOSTA QUADRI E CIA           1972,7000                           

          COMERCIAL INFOMED LT          1970,7000                           

          CELIO DOMINGOS CABRA          2483,0000      Declinou               

      Fase: 2a Rodada de Lances 

          ACOSTA QUADRI E CIA           1968,7000                           

          COMERCIAL INFOMED LT          1966,0000                             

      Fase: 3a Rodada de Lances 

          COMERCIAL INFOMED LT          1966,0000                           

          ACOSTA QUADRI E CIA           1968,7000      Declinou               

      Fase: Negociação 

          COMERCIAL INFOMED LT          1966,0000                             

 Item: 66     Bebedouro industrial 25l -    CÓDIGO  BB2 O descritivo comp   

      Fase: Propostas 

          INFORMÁTICA VIANNA V          1350,0000      Selecionada          

          PRIME DISTRIBUIDORA           1350,0000      Selecionada          

          EXCLUSIVA COML. E NE          1200,0000      Selecionada          

          J. C. BARBIERI & CIA          1260,0000      Selecionada          

          CELIO DOMINGOS CABRA          1520,7400      Selecionada          

          ACOSTA QUADRI E CIA           1360,0000      Não Selecionada      

          COMERCIAL INFOMED LT          1618,2000      Não Selecionada      

          ML DO BRASIL EMPREEN          2222,0000      Não Selecionada      

          VANDERLEI COLODRÃO -          1566,6000      Não Selecionada      

          A. C. DOS SANTOS MOV          0,0000         Sem Proposta         

          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          REFORMOVEIS COM. DEM          0,0000         Sem Proposta         

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          J. C. BARBIERI & CIA          1198,0000                           

          INFORMÁTICA VIANNA V          1196,0000                           

          CELIO DOMINGOS CABRA          1520,7400      Declinou             

          EXCLUSIVA COML. E NE          1200,0000      Declinou             

          PRIME DISTRIBUIDORA           1350,0000      Declinou               

      Fase: 2a Rodada de Lances 

          INFORMÁTICA VIANNA V          1196,0000                           

          J. C. BARBIERI & CIA          1198,0000      Declinou               

      Fase: Negociação 

          INFORMÁTICA VIANNA V          1196,0000      Melhor Oferta          

 Item: 67     Aparelho de ar condicionado split 30.000 btu's   

      Fase: Propostas 

          J. C. BARBIERI & CIA          5040,0000      Selecionada          

          ACOSTA QUADRI E CIA           5429,0000      Selecionada          

          CELIO DOMINGOS CABRA          6129,5000      Selecionada          

          COMERCIAL INFOMED LT          6975,0000      Não Selecionada      

          INFORMÁTICA VIANNA V          4450,0000      Não Selecionada      

          ML DO BRASIL EMPREEN          5999,0000      Não Selecionada      

          PRIME DISTRIBUIDORA           5950,0000      Não Selecionada      

          A. C. DOS SANTOS MOV          0,0000         Sem Proposta         

          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          EXCLUSIVA COML. E NE          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          REFORMOVEIS COM. DEM          0,0000         Sem Proposta         

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI COLODRÃO -          0,0000         Sem Proposta           
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      Fase: 1a Rodada de Lances 

          J. C. BARBIERI & CIA          5040,0000                           

          CELIO DOMINGOS CABRA          6129,5000      Declinou             

          ACOSTA QUADRI E CIA           5429,0000      Declinou               

      Fase: Negociação 

          J. C. BARBIERI & CIA          5040,0000                             

 Item: 68     Aparelho de ar condicionado split 9.000 btu's   

      Fase: Propostas 

          J. C. BARBIERI & CIA          2100,0000      Selecionada          

          CELIO DOMINGOS CABRA          2106,0000      Selecionada          

          COMERCIAL INFOMED LT          2168,4500      Selecionada          

          ACOSTA QUADRI E CIA           1777,0000      Não Selecionada      

          INFORMÁTICA VIANNA V          1950,0000      Não Selecionada      

          ML DO BRASIL EMPREEN          2222,0000      Não Selecionada      

          PRIME DISTRIBUIDORA           3490,0000      Não Selecionada      

          A. C. DOS SANTOS MOV          0,0000         Sem Proposta         

          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          EXCLUSIVA COML. E NE          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          REFORMOVEIS COM. DEM          0,0000         Sem Proposta         

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI COLODRÃO -          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          CELIO DOMINGOS CABRA          2098,0000                           

          COMERCIAL INFOMED LT          2168,4500      Declinou             

          J. C. BARBIERI & CIA          2100,0000      Declinou               

      Fase: Negociação 

          CELIO DOMINGOS CABRA          2098,0000                             

 Item: 69     Televisor 32" -   CÓDIGO TV O descritivo completo, caracter   

      Fase: Propostas 

          CELIO DOMINGOS CABRA          1419,5900      Selecionada          

          INFORMÁTICA VIANNA V          1450,0000      Selecionada          

          EXCLUSIVA COML. E NE          1500,0000      Selecionada          

          ACOSTA QUADRI E CIA           1365,0000      Não Selecionada      

          COMERCIAL INFOMED LT          1782,5000      Não Selecionada      

          J. C. BARBIERI & CIA          2016,0000      Não Selecionada      

          ML DO BRASIL EMPREEN          1988,0000      Não Selecionada      

          PRIME DISTRIBUIDORA           1620,0000      Não Selecionada      

          VANDERLEI COLODRÃO -          1680,0000      Não Selecionada      

          A. C. DOS SANTOS MOV          0,0000         Sem Proposta         

          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          REFORMOVEIS COM. DEM          0,0000         Sem Proposta         

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          CELIO DOMINGOS CABRA          1419,5900                           

          EXCLUSIVA COML. E NE          1500,0000      Declinou             

          INFORMÁTICA VIANNA V          1450,0000      Declinou               

      Fase: Renegociação 

          INFORMÁTICA VIANNA V          1450,0000      Melhor Oferta          

      Fase: Negociação 

          CELIO DOMINGOS CABRA          1419,0000      Inabilitado            

 Item: 70     Aparelho de DVD 2     CÓDIGO DVD O descritivo completo, car   

      Fase: Propostas 
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          COMERCIAL INFOMED LT          164,3000       Selecionada          

          PRIME DISTRIBUIDORA           199,0000       Selecionada          

          CELIO DOMINGOS CABRA          228,5400       Selecionada          

          ACOSTA QUADRI E CIA           255,0000       Não Selecionada      

          INFORMÁTICA VIANNA V          290,0000       Não Selecionada      

          J. C. BARBIERI & CIA          336,0000       Não Selecionada      

          ML DO BRASIL EMPREEN          290,0000       Não Selecionada      

          VANDERLEI COLODRÃO -          242,2000       Não Selecionada      

          A. C. DOS SANTOS MOV          0,0000         Sem Proposta         

          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          EXCLUSIVA COML. E NE          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          REFORMOVEIS COM. DEM          0,0000         Sem Proposta         

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          COMERCIAL INFOMED LT          164,3000                            

          CELIO DOMINGOS CABRA          228,5400       Declinou             

          PRIME DISTRIBUIDORA           199,0000       Declinou               

      Fase: Negociação 

          COMERCIAL INFOMED LT          164,3000       Melhor Oferta          

 Item: 71     Aparelho de som tipo microsystem    CÓDIGO MS O descritivo   

      Fase: Propostas 

          COMERCIAL INFOMED LT          852,3500       Selecionada          

          ACOSTA QUADRI E CIA           890,0000       Não Selecionada      

          ML DO BRASIL EMPREEN          777,0000       Não Selecionada      

          A. C. DOS SANTOS MOV          0,0000         Sem Proposta         

          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          CELIO DOMINGOS CABRA          0,0000         Sem Proposta         

          EXCLUSIVA COML. E NE          0,0000         Sem Proposta         

          INFORMÁTICA VIANNA V          0,0000         Sem Proposta         

          J. C. BARBIERI & CIA          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          PRIME DISTRIBUIDORA           0,0000         Sem Proposta         

          REFORMOVEIS COM. DEM          0,0000         Sem Proposta         

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI COLODRÃO -          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: Negociação 

          COMERCIAL INFOMED LT          852,3500                              

 Item: 72     Ventilador de parede – CÓDIGO VP O descritivo completo, car   

      Fase: Propostas 

          A. C. DOS SANTOS MOV          180,0000       Selecionada          

          PRIME DISTRIBUIDORA           199,0000       Selecionada          

          ACOSTA QUADRI E CIA           225,0000       Selecionada          

          CELIO DOMINGOS CABRA          234,9100       Não Selecionada      

          COMERCIAL INFOMED LT          306,2000       Não Selecionada      

          EXCLUSIVA COML. E NE          300,0000       Não Selecionada      

          INFORMÁTICA VIANNA V          320,0000       Não Selecionada      

          J. C. BARBIERI & CIA          252,0000       Não Selecionada      

          ML DO BRASIL EMPREEN          300,0000       Não Selecionada      

          BRINK BRIL MAT. ESCO          0,0000         Sem Proposta         

          K.C.R.S COMERC. DE E          0,0000         Sem Proposta         

          LOJA DA ESCOLA LTDA           0,0000         Sem Proposta         

          MERCANTIL TOMAZETTO           0,0000         Sem Proposta         

          REFORMOVEIS COM. DEM          0,0000         Sem Proposta         

          TECNOMOVEIS MOVEIS E          0,0000         Sem Proposta         



 

 

 

____________________________________________________________________________________________ 

47             Município Socorro – Supervisão de Licitação 

Av. José Maria de Faria, 71 – CEP 13960-000 – Socorro – SP 
Telefone: 19 3855-9610 - e-mail: licitacao@socorro.sp.gov.br 

www.socorro.sp.gov.br 

 

          VANDERLEI COLODRÃO -          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          ACOSTA QUADRI E CIA           179,0000                            

          PRIME DISTRIBUIDORA           199,0000       Declinou             

          A. C. DOS SANTOS MOV          180,0000       Declinou               

      Fase: Negociação 

          ACOSTA QUADRI E CIA           179,0000       Melhor Oferta        

  

CLASSIFICAÇÃO  

 Declarada encerrada a etapa de lances, as ofertas foram classificadas em ordem crescente de valor, assegurada as licitantes 
microempresas e empresa de pequeno porte o exercício do direito de preferência, respeitada a ordem de classificação, na 
seguinte conformidade: 

 Empresa Valor Classificação 

 Item: 1      Mesa de trabalho, CÓDIGO: M6 O descritivo completo, caracte          

 Arrematado/Vencedor 

 PRIME DISTRIBUIDORA                                      250,0000            1º Lugar 

 J. C. BARBIERI & CIA                                     257,0000            2º Lugar 

 A. C. DOS SANTOS MOV                                     260,0000            3º Lugar 

 TECNOMOVEIS MOVEIS E                                     350,0000            4º Lugar   

 Item: 2      Cadeira giratória – CÓDIGO C6 O descritivo completo, caract          

 Arrematado/Vencedor 

 J. C. BARBIERI & CIA                                     237,0000            1º Lugar 

 A. C. DOS SANTOS MOV                                     240,0000            2º Lugar 

 PRIME DISTRIBUIDORA                                      350,0000            3º Lugar 

 TECNOMOVEIS MOVEIS E                                     580,0000            4º Lugar   

 Item: 3      Mesa de reunião – CÓDIGO M7 O descritivo completo, caracter          

 Arrematado/Vencedor 

 J. C. BARBIERI & CIA                                     410,0000            1º Lugar 

 A. C. DOS SANTOS MOV                                     480,0000            2º Lugar 

 PRIME DISTRIBUIDORA                                      590,0000            3º Lugar   

 Item: 4      Cadeira fixa - CÓDIGO C7 O descritivo completo, característ          

 Arrematado/Vencedor 

 PRIME DISTRIBUIDORA                                       95,0000            1º Lugar 

 REFORMOVEIS COM. DEM                                     165,0000            2º Lugar 

 TECNOMOVEIS MOVEIS E                                     220,0000            3º Lugar   

 Item: 5      Arquivo em aço – CÓDIGO AQ 1 O descritivo completo, caracte          

 Arrematado/Vencedor 

 J. C. BARBIERI & CIA                                     524,0000            1º Lugar 

 PRIME DISTRIBUIDORA                                      529,0000            2º Lugar 

 TECNOMOVEIS MOVEIS E                                     569,0000            3º Lugar   

 Item: 6      Armário em aço-2 portas- 4 prateleiras- CÓDIGO AM4 O descri          

 Arrematado/Vencedor 

 PRIME DISTRIBUIDORA                                      490,0000            1º Lugar 

 J. C. BARBIERI & CIA                                     495,6000            2º Lugar 

 A. C. DOS SANTOS MOV                                     590,0000            3º Lugar   

 Item: 7      Quadro de avisos em metal – CÓDIGO QC O descritivo completo          

 Fracassado 

 EXCLUSIVA COML. E NE                                     550,0000            1º Lugar   

 Item: 8      Equipamento Psicomotricidade-degraus e rampas         Arrematado/Vencedor 

 BRINK BRIL MAT. ESCO                                     555,0000            1º Lugar 

 VANDERLEI COLODRÃO -                                     560,0000            2º Lugar 

 J. C. BARBIERI & CIA                                     980,0000            3º Lugar   

 Item: 9      Equipamento Psicomotricidade-piscina de bolinhas          

 Arrematado/Vencedor 

 BRINK BRIL MAT. ESCO                                     507,0000            1º Lugar 

 VANDERLEI COLODRÃO -                                     512,0000            2º Lugar 

 J. C. BARBIERI & CIA                                    1330,0000            3º Lugar   
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 Item: 10      Equipamento Psicomotricidade-lombadinha-CÓD.PS3 O descritiv          

 Arrematado/Vencedor 

 BRINK BRIL MAT. ESCO                                     275,0000            1º Lugar 

 VANDERLEI COLODRÃO -                                     280,0000            2º Lugar 

 J. C. BARBIERI & CIA                                     448,0000            3º Lugar   

 Item: 11      Equipamento Psicomotricidade-túnel sanfonado         Arrematado/Vencedor 

 BRINK BRIL MAT. ESCO                                     179,0000            1º Lugar 

 MERCANTIL TOMAZETTO                                      189,0000            2º Lugar 

 VANDERLEI COLODRÃO -                                     306,6000            3º Lugar   

 Item: 12      Conjunto coletivo 1 - 1 mesa+4 cadeiras -CÓD.CJC-01 O descr          

 Arrematado/Vencedor 

 LOJA DA ESCOLA LTDA                                      415,0000            1º Lugar 

 A. C. DOS SANTOS MOV                                     420,0000            2º Lugar 

 REFORMOVEIS COM. DEM                                     462,0000            3º Lugar   

 Item: 13      Conjunto aluno 1-1 mesa + 1 cadeira-CÓDIGO CJA 01 O descrit          

 Arrematado/Vencedor 

 LOJA DA ESCOLA LTDA                                      188,0000            1º Lugar 

 REFORMOVEIS COM. DEM                                     203,0000            2º Lugar 

 A. C. DOS SANTOS MOV                                     215,0000            3º Lugar   

 Item: 14      Conjunto aluno 3 - 1 mesa + 1 cadeira – CÓD. CJA 03 O descr          

 Arrematado/Vencedor 

 LOJA DA ESCOLA LTDA                                      198,0000            1º Lugar 

 A. C. DOS SANTOS MOV                                     215,0000            2º Lugar 

 REFORMOVEIS COM. DEM                                     236,5000            3º Lugar 

 PRIME DISTRIBUIDORA                                      350,0000            4º Lugar 

 Item: 15      Conjunto Professor-creche III e pré-escola-         Fracassado 

 A. C. DOS SANTOS MOV                                     300,0000            1º Lugar 

 PRIME DISTRIBUIDORA                                      350,0000            2º Lugar 

 REFORMOVEIS COM. DEM                                     539,0000            3º Lugar   

 Item: 16      Armário baixo - 2 portas  –  CÓDIGO-AMB O descritivo comple          

 Fracassado 

 PRIME DISTRIBUIDORA                                     1180,0000            1º Lugar 

 TECNOMOVEIS MOVEIS E                                    1290,0000            2º Lugar   

 Item: 17      Estante baixa - 2 prateleiras –   CÓDIGO-ESB O descritivo c          

 Fracassado 

 PRIME DISTRIBUIDORA                                     1080,0000            1º Lugar 

 TECNOMOVEIS MOVEIS E                                    1185,0000            2º Lugar   

 Item: 18      Tatame em EVA (placas) - CÓDIGO TA1 O descritivo completo,          

 Arrematado/Vencedor 

 BRINK BRIL MAT. ESCO                                      18,0000            1º Lugar 

 J. C. BARBIERI & CIA                                      20,0000            2º Lugar 

 VANDERLEI COLODRÃO -                                      25,2000            3º Lugar   

 Item: 19      Quadro mural em feltro     –      CÓDIGO QM O descritivo co          

 Arrematado/Vencedor 

 ML DO BRASIL EMPREEN                                      83,0000            1º Lugar 

 COMERCIAL INFOMED LT                                      85,2500            2º Lugar 

 PRIME DISTRIBUIDORA                                      140,0000            3º Lugar   

 Item: 20      Quadro branco tipo lousa magnético -  CÓDIGO QB-1 O descrit          

 Fracassado 

 ML DO BRASIL EMPREEN                                     500,0000            1º Lugar 

 EXCLUSIVA COML. E NE                                     700,0000            2º Lugar 

 COMERCIAL INFOMED LT                                     952,0000            3º Lugar   

 Item: 21      Quadro branco tipo lousa magnético – CÓDIGO QB-2 O descriti          

 Fracassado 

 ML DO BRASIL EMPREEN                                     600,0000            1º Lugar 

 EXCLUSIVA COML. E NE                                     880,0000            2º Lugar 

 TECNOMOVEIS MOVEIS E                                    1100,0000            3º Lugar   

 Item: 22      Berço – CÓDIGO BÇ-1 O descritivo completo, características,          

 Fracassado 

 COMERCIAL INFOMED LT                                     875,0000            1º Lugar 

 REFORMOVEIS COM. DEM                                     880,0000            2º Lugar 

 EXCLUSIVA COML. E NE                                    1000,0000            3º Lugar   

 Item: 23      Colchão para berço  -  CÓDIGO CO-1 O descritivo completo, c          

 Arrematado/Vencedor 

 COMERCIAL INFOMED LT                                     130,0000            1º Lugar 
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 ACOSTA QUADRI E CIA                                      133,0000            2º Lugar 

 REFORMOVEIS COM. DEM                                     165,0000            3º Lugar   

 Item: 24      Cama empilhável  -  CÓDIGO - CE O descritivo completo, cara          

 Arrematado/Vencedor 

 PRIME DISTRIBUIDORA                                      152,0000            1º Lugar 

 J. C. BARBIERI & CIA                                     154,0000            2º Lugar 

 MERCANTIL TOMAZETTO                                      162,0000            3º Lugar   

 Item: 25      Colchonete para trocador  –  CÓDIGO CO-2 O descritivo compl          

 Arrematado/Vencedor 

 COMERCIAL INFOMED LT                                      54,2500            1º Lugar 

 EXCLUSIVA COML. E NE                                      70,0000            2º Lugar 

 PRIME DISTRIBUIDORA                                       79,0000            3º Lugar   

 Item: 26      Poltrona amamentação – CÓDIGO – PO O descritivo completo, c          

 Fracassado 

 EXCLUSIVA COML. E NE                                     420,0000            1º Lugar 

 TECNOMOVEIS MOVEIS E                                     480,0000            2º Lugar   

 Item: 27      Cadeira de Alimentação- CÓDIGO C1 O descritivo completo, ca          

 Arrematado/Vencedor 

 ACOSTA QUADRI E CIA                                      220,8000            1º Lugar 

 J. C. BARBIERI & CIA                                     222,8000            2º Lugar 

 VANDERLEI COLODRÃO -                                     226,8000            3º Lugar 

 COMERCIAL INFOMED LT                                     241,8000            4º Lugar   

 Item: 28      Conjunto refeitório 1 - 1 mesa + 4 cadeiras         Arrematado/Vencedor 

 LOJA DA ESCOLA LTDA                                      448,0000            1º Lugar 

 A. C. DOS SANTOS MOV                                     520,0000            2º Lugar 

 REFORMOVEIS COM. DEM                                     554,5000            3º Lugar   

 Item: 29      Conjunto Refeitório 3 – 1 mesa + 4 cadeiras         Arrematado/Vencedor 

 LOJA DA ESCOLA LTDA                                      498,0000            1º Lugar 

 A. C. DOS SANTOS MOV                                     520,0000            2º Lugar 

 REFORMOVEIS COM. DEM                                     561,0000            3º Lugar 

 PRIME DISTRIBUIDORA                                      990,0000            4º Lugar   

 Item: 30      Mesa para Refeição – CÓDIGO M8 O descritivo completo, carac          

 Arrematado/Vencedor 

 J. C. BARBIERI & CIA                                     357,0000            1º Lugar 

 TECNOMOVEIS MOVEIS E                                     360,0000            2º Lugar 

 PRIME DISTRIBUIDORA                                      450,0000            3º Lugar   

 Item: 31      Cadeira fixa – CÓDIGO C8 O descritivo completo, característ          

 Fracassado 

 REFORMOVEIS COM. DEM                                     170,5000            1º Lugar 

 J. C. BARBIERI & CIA                                     210,0000            2º Lugar 

 TECNOMOVEIS MOVEIS E                                     290,0000            3º Lugar   

 Item: 32      Armário em aço – 16 portas – CÓDIGO AM1 O descritivo comple          

 Arrematado/Vencedor 

 PRIME DISTRIBUIDORA                                      600,0000            1º Lugar 

 J. C. BARBIERI & CIA                                     605,0000            2º Lugar 

 COMERCIAL INFOMED LT                                     927,8500            3º Lugar   

 Item: 33      Balanço de 4 lugares – CÓDIGO BA O descritivo completo, car          

 Arrematado/Vencedor 

 J. C. BARBIERI & CIA                                    1820,0000            1º Lugar 

 ACOSTA QUADRI E CIA                                     2200,0000            2º Lugar   

 Item: 34      Gira gira carrossel – CÓDIGO CR O descritivo completo, cara          

 Arrematado/Vencedor 

 J. C. BARBIERI & CIA                                     569,0000            1º Lugar 

 BRINK BRIL MAT. ESCO                                     579,0000            2º Lugar 

 MERCANTIL TOMAZETTO                                     1174,0000            3º Lugar   

 Item: 35      Casa de bonecas – CÓDIGO CS O descritivo completo, caracter          

 Fracassado 

 J. C. BARBIERI & CIA                                    3490,0000            1º Lugar 

 EXCLUSIVA COML. E NE                                    3500,0000            2º Lugar 

 COMERCIAL INFOMED LT                                    3651,7500            3º Lugar   

 Item: 36      Escorregador grande – CÓDIGO EG O descritivo completo, cara          

 Arrematado/Vencedor 

 BRINK BRIL MAT. ESCO                                     469,0000            1º Lugar 

 MERCANTIL TOMAZETTO                                      608,0000            2º Lugar 

 J. C. BARBIERI & CIA                                     700,0000            3º Lugar   



 

 

 

____________________________________________________________________________________________ 

50             Município Socorro – Supervisão de Licitação 

Av. José Maria de Faria, 71 – CEP 13960-000 – Socorro – SP 
Telefone: 19 3855-9610 - e-mail: licitacao@socorro.sp.gov.br 

www.socorro.sp.gov.br 

 

 Item: 37      Gangorra dupla – CÓDIGO GA O descritivo completo, caracterí          

 Arrematado/Vencedor 

 BRINK BRIL MAT. ESCO                                     109,0000            1º Lugar 

 MERCANTIL TOMAZETTO                                      143,0000            2º Lugar 

 J. C. BARBIERI & CIA                                     168,0000            3º Lugar   

 Item: 38      Túnel lúdico – CÓDIGO TL O descritivo completo, característ          

 Arrematado/Vencedor 

 BRINK BRIL MAT. ESCO                                    1010,0000            1º Lugar 

 MERCANTIL TOMAZETTO                                     1751,0000            2º Lugar 

 VANDERLEI COLODRÃO -                                    1789,2000            3º Lugar   

 Item: 39      Geladeira vertical industrial 4 portas                 CÓDI          

 Fracassado 

 ACOSTA QUADRI E CIA                                     4800,0000            1º Lugar 

 COMERCIAL INFOMED LT                                    5425,0000            2º Lugar 

 PRIME DISTRIBUIDORA                                     5890,0000            3º Lugar   

 Item: 40      Geladeira linha branca frostfree 410l - CÓDIGO RF2 O descri          

 Fracassado 

 CELIO DOMINGOS CABRA                                    3016,0000            1º Lugar 

 ACOSTA QUADRI E CIA                                     3026,0000            2º Lugar 

 VANDERLEI COLODRÃO -                                    3292,8000            3º Lugar   

 Item: 41      Geladeira linha branca frostfree 300l–CÓDIGO RF3 O descriti          

 Fracassado 

 J. C. BARBIERI & CIA                                    2580,0000            1º Lugar 

 EXCLUSIVA COML. E NE                                    2900,0000            2º Lugar 

 COMERCIAL INFOMED LT                                    2943,4500            3º Lugar   

 Item: 42      Freezer vertical comercial 500l – CÓDIGO FZ O descritivo co            

 Item: 43      Fogão comercial 6 queimadores com 1 forno         Arrematado/Vencedor 

 PRIME DISTRIBUIDORA                                     2530,0000            1º Lugar 

 ACOSTA QUADRI E CIA                                     2540,0000            2º Lugar 

 INFORMÁTICA VIANNA V                                    2550,0000            3º Lugar   

 Item: 44      Fogão linha branca 4 queimadores-CÓDIGO-FG3 O descritivo co          

 Fracassado 

 VANDERLEI COLODRÃO -                                    1092,0000            1º Lugar 

 EXCLUSIVA COML. E NE                                    1300,0000            2º Lugar 

 COMERCIAL INFOMED LT                                    2013,4500            3º Lugar   

 Item: 45      Microondas linha branca 30l  -  CÓDIGO MI O descritivo comp          

 Fracassado 

 ACOSTA QUADRI E CIA                                      692,0000            1º Lugar 

 J. C. BARBIERI & CIA                                     694,0000            2º Lugar 

 VANDERLEI COLODRÃO -                                     698,0000            3º Lugar 

 CELIO DOMINGOS CABRA                                     717,6000            4º Lugar 

 EXCLUSIVA COML. E NE                                     750,0000            5º Lugar 

 PRIME DISTRIBUIDORA                                      750,0000            6º Lugar   

 Item: 46      Esterelizador de mamadeiras para micro-ondas         Arrematado/Vencedor 

 COMERCIAL INFOMED LT                                      62,8000            1º Lugar 

 J. C. BARBIERI & CIA                                     105,0000            2º Lugar 

 CELIO DOMINGOS CABRA                                     114,4000            3º Lugar   

 Item: 47      Liquidificador industrial 15l  -  CÓDIGO LQ1 O descritivo c          

 Fracassado 

 PRIME DISTRIBUIDORA                                     1447,0000            1º Lugar 

 ACOSTA QUADRI E CIA                                     1449,0000            2º Lugar 

 COMERCIAL INFOMED LT                                    1457,0000            3º Lugar   

 Item: 48      Liquidificador comercial 8l – CÓDIGO LQ2 O descritivo compl          

 Arrematado/Vencedor 

 PRIME DISTRIBUIDORA                                      695,0000            1º Lugar 

 J. C. BARBIERI & CIA                                     698,0000            2º Lugar 

 COMERCIAL INFOMED LT                                     747,1000            3º Lugar   

 Item: 49      Liquidificador comercial 4l – CÓDIGO LQ3 O descritivo compl          

 Fracassado 

 PRIME DISTRIBUIDORA                                      590,0000            1º Lugar 

 EXCLUSIVA COML. E NE                                     600,0000            2º Lugar 

 J. C. BARBIERI & CIA                                     630,0000            3º Lugar 

 COMERCIAL INFOMED LT                                     646,3500            4º Lugar   

 Item: 50      Espremedor comercial de frutas cítricas         Arrematado/Vencedor 

 ACOSTA QUADRI E CIA                                      260,0000            1º Lugar 
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 VANDERLEI COLODRÃO -                                     308,0000            2º Lugar 

 J. C. BARBIERI & CIA                                     406,0000            3º Lugar   

 Item: 51      Balança digital 30 kg – CÓDIGO BL1 O descritivo completo, c          

 Fracassado 

 ACOSTA QUADRI E CIA                                      750,0000            1º Lugar 

 INFORMÁTICA VIANNA V                                     850,0000            2º Lugar 

 COMERCIAL INFOMED LT                                     928,4500            3º Lugar   

 Item: 52      Balança plataforma 150 kg – CÓDIGO BL2 O descritivo complet          

 Fracassado 

 COMERCIAL INFOMED LT                                    1249,3000            1º Lugar 

 J. C. BARBIERI & CIA                                    1260,0000            2º Lugar 

 K.C.R.S COMERC. DE E                                    1310,0000            3º Lugar   

 Item: 53      Batedeira planetária 12l – CÓDIGO BT1 O descritivo completo          

 Arrematado/Vencedor 

 ACOSTA QUADRI E CIA                                     3020,0000            1º Lugar 

 PRIME DISTRIBUIDORA                                     3150,0000            2º Lugar 

 COMERCIAL INFOMED LT                                    3255,0000            3º Lugar   

 Item: 54      Multiprocessador de alimentos – CÓDIGO MT O descritivo comp          

 Arrematado/Vencedor 

 EXCLUSIVA COML. E NE                                     380,0000            1º Lugar 

 CELIO DOMINGOS CABRA                                     494,0000            2º Lugar 

 PRIME DISTRIBUIDORA                                      500,0000            3º Lugar   

 Item: 55      Centrífuga de frutas – CÓDIGO CT O descritivo completo, car          

 Fracassado 

 ACOSTA QUADRI E CIA                                      387,0000            1º Lugar 

 VANDERLEI COLODRÃO -                                     388,0000            2º Lugar 

 COMERCIAL INFOMED LT                                     461,2000            3º Lugar   

 Item: 56      Mixer de alimentos – CÓDIGO MX O descritivo completo, carac          

 Arrematado/Vencedor 

 J. C. BARBIERI & CIA                                     200,0000            1º Lugar 

 CELIO DOMINGOS CABRA                                     201,8000            2º Lugar 

 EXCLUSIVA COML. E NE                                     250,0000            3º Lugar   

 Item: 57      Cafeteira – CÓDIGO CF O descritivo completo, característica          

 Fracassado 

 CELIO DOMINGOS CABRA                                     283,7900            1º Lugar 

 EXCLUSIVA COML. E NE                                     300,0000            2º Lugar 

 COMERCIAL INFOMED LT                                     300,7000            3º Lugar   

 Item: 58      Lavadora de roupas linha branca 11kg                  CÓDIG          

 Fracassado 

 ACOSTA QUADRI E CIA                                     1861,0000            1º Lugar 

 VANDERLEI COLODRÃO -                                    1863,0000            2º Lugar 

 J. C. BARBIERI & CIA                                    1948,0000            3º Lugar 

 PRIME DISTRIBUIDORA                                     1950,0000            4º Lugar   

 Item: 59      Secadora de roupas linha branca 10kg-CÓDIGO SC O descritivo          

 Fracassado 

 VANDERLEI COLODRÃO -                                    1881,6000            1º Lugar 

 EXCLUSIVA COML. E NE                                    2400,0000            2º Lugar 

 CELIO DOMINGOS CABRA                                    2428,4000            3º Lugar   

 Item: 60      Ferro elétrico – CÓDIGO FR O descritivo completo, caracterí          

 Fracassado 

 ACOSTA QUADRI E CIA                                       97,0000            1º Lugar 

 VANDERLEI COLODRÃO -                                      98,0000            2º Lugar   

 Item: 61      Carro coletor de lixo 120l – CÓDIGO CL O descritivo complet          

 Arrematado/Vencedor 

 PRIME DISTRIBUIDORA                                      181,0000            1º Lugar 

 VANDERLEI COLODRÃO -                                     182,0000            2º Lugar 

 J. C. BARBIERI & CIA                                     238,0000            3º Lugar 

 ACOSTA QUADRI E CIA                                      280,0000            4º Lugar   

 Item: 62      Conjunto lixeira coleta seletiva  -   CÓDIGO LX1 O descriti          

 Arrematado/Vencedor 

 PRIME DISTRIBUIDORA                                      599,0000            1º Lugar 

 A. C. DOS SANTOS MOV                                     600,0000            2º Lugar 

 COMERCIAL INFOMED LT                                     864,9000            3º Lugar   

 Item: 63      Lixeira com pedal 50l -   CÓDIGO LX2 O descritivo completo,          

 Arrematado/Vencedor 
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 VANDERLEI COLODRÃO -                                      81,2000            1º Lugar 

 COMERCIAL INFOMED LT                                     108,5000            2º Lugar 

 ACOSTA QUADRI E CIA                                      110,0000            3º Lugar   

 Item: 64      Purificador de água -   CÓDIGO PR O descritivo completo, ca          

 Fracassado 

 INFORMÁTICA VIANNA V                                     663,0000            1º Lugar 

 COMERCIAL INFOMED LT                                     664,9500            2º Lugar 

 EXCLUSIVA COML. E NE                                     799,0000            3º Lugar 

 ACOSTA QUADRI E CIA                                     1038,0000            4º Lugar   

 Item: 65      Bebedouro elétrico acessível -   CÓDIGO BB O descritivo com          

 Fracassado 

 COMERCIAL INFOMED LT                                    1966,0000            1º Lugar 

 ACOSTA QUADRI E CIA                                     1968,7000            2º Lugar 

 CELIO DOMINGOS CABRA                                    2483,0000            3º Lugar   

 Item: 66      Bebedouro industrial 25l -    CÓDIGO  BB2 O descritivo comp          

 Arrematado/Vencedor 

 INFORMÁTICA VIANNA V                                    1196,0000            1º Lugar 

 J. C. BARBIERI & CIA                                    1198,0000            2º Lugar 

 EXCLUSIVA COML. E NE                                    1200,0000            3º Lugar 

 PRIME DISTRIBUIDORA                                     1350,0000            4º Lugar 

 CELIO DOMINGOS CABRA                                    1520,7400            5º Lugar   

 Item: 67      Aparelho de ar condicionado split 30.000 btu's         Fracassado 

 J. C. BARBIERI & CIA                                    5040,0000            1º Lugar 

 ACOSTA QUADRI E CIA                                     5429,0000            2º Lugar 

 CELIO DOMINGOS CABRA                                    6129,5000            3º Lugar   

 Item: 68      Aparelho de ar condicionado split 9.000 btu's         Fracassado 

 CELIO DOMINGOS CABRA                                    2098,0000            1º Lugar 

 J. C. BARBIERI & CIA                                    2100,0000            2º Lugar 

 COMERCIAL INFOMED LT                                    2168,4500            3º Lugar   

 Item: 69      Televisor 32" -   CÓDIGO TV O descritivo completo, caracter          

 Arrematado/Vencedor 

 INFORMÁTICA VIANNA V                                    1450,0000            1º Lugar 

 EXCLUSIVA COML. E NE                                    1500,0000            2º Lugar   

 Item: 70      Aparelho de DVD 2     CÓDIGO DVD O descritivo completo, car          

 Arrematado/Vencedor 

 COMERCIAL INFOMED LT                                     164,3000            1º Lugar 

 PRIME DISTRIBUIDORA                                      199,0000            2º Lugar 

 CELIO DOMINGOS CABRA                                     228,5400            3º Lugar   

 Item: 71      Aparelho de som tipo microsystem    CÓDIGO MS O descritivo          

 Fracassado 

 COMERCIAL INFOMED LT                                     852,3500            1º Lugar   

 Item: 72      Ventilador de parede – CÓDIGO VP O descritivo completo, car          

 Arrematado/Vencedor 

 ACOSTA QUADRI E CIA                                      179,0000            1º Lugar 

 A. C. DOS SANTOS MOV                                     180,0000            2º Lugar 

 PRIME DISTRIBUIDORA                                      199,0000            3º Lugar 

 NEGOCIAÇÃO  

 Negociada a redução dos preços das menores ofertas, a Pregoeira considerou que os preços obtidos, abaixo especificados, 
são ACEITÁVEIS por serem compatíveis com os preços praticados pelo mercado, conforme apurado no processo de licitação.  

 Item Empresa Valor Negociado Situação 

 Menor Preço 

 1 PRIME DISTRIBUIDORA  250,0000 250,0000 Melhor Oferta 

 2 J. C. BARBIERI & CIA 237,0000 237,0000 Melhor Oferta 

 3 J. C. BARBIERI & CIA 420,0000 410,0000 Melhor Oferta 

 4 PRIME DISTRIBUIDORA  95,0000 95,0000 Melhor Oferta 

 5 J. C. BARBIERI & CIA 524,0000 524,0000 Melhor Oferta 
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 6 PRIME DISTRIBUIDORA  490,0000 490,0000 Melhor Oferta 

 8 BRINK BRIL MAT. ESCO 555,0000 555,0000 Melhor Oferta 

 9 BRINK BRIL MAT. ESCO 507,0000 507,0000 Melhor Oferta 

 10 BRINK BRIL MAT. ESCO 275,0000 275,0000 Melhor Oferta 

 11 BRINK BRIL MAT. ESCO 179,0000 179,0000 Melhor Oferta 

 12 LOJA DA ESCOLA LTDA  415,0000 415,0000 Melhor Oferta 

 13 LOJA DA ESCOLA LTDA  188,0000 188,0000 Melhor Oferta 

 14 LOJA DA ESCOLA LTDA  198,0000 198,0000 Melhor Oferta 

 18 BRINK BRIL MAT. ESCO 18,0000 18,0000 Melhor Oferta 

 19 ML DO BRASIL EMPREEN 83,2500 83,0000 Melhor Oferta 

 23 COMERCIAL INFOMED LT 131,0000 130,0000 Melhor Oferta 

 24 PRIME DISTRIBUIDORA  152,0000 152,0000 Melhor Oferta 

 25 COMERCIAL INFOMED LT 54,2500 54,2500 Melhor Oferta 

 

 27 ACOSTA QUADRI E CIA  220,8000 220,8000 Melhor Oferta 

 28 LOJA DA ESCOLA LTDA  448,0000 448,0000 Melhor Oferta 

 29 LOJA DA ESCOLA LTDA  498,0000 498,0000 Melhor Oferta 

 30 J. C. BARBIERI & CIA 357,0000 357,0000 Melhor Oferta 

 32 PRIME DISTRIBUIDORA  600,0000 600,0000 Melhor Oferta 

 33 J. C. BARBIERI & CIA 1.820,0000 1.820,0000 Melhor Oferta 

 34 J. C. BARBIERI & CIA 569,0000 569,0000 Melhor Oferta 

 36 BRINK BRIL MAT. ESCO 469,0000 469,0000 Melhor Oferta 

 37 BRINK BRIL MAT. ESCO 109,0000 109,0000 Melhor Oferta 

 38 BRINK BRIL MAT. ESCO 1.010,0000 1.010,0000 Melhor Oferta 

 43 PRIME DISTRIBUIDORA  2.530,0000 2.530,0000 Melhor Oferta 

 46 COMERCIAL INFOMED LT 62,8000 62,8000 Melhor Oferta 

 48 PRIME DISTRIBUIDORA  697,0000 695,0000 Melhor Oferta 

 50 ACOSTA QUADRI E CIA  260,0000 260,0000 Melhor Oferta 

 53 ACOSTA QUADRI E CIA  3.020,0000 3.020,0000 Melhor Oferta 

 54 EXCLUSIVA COML. E NE 380,0000 380,0000 Melhor Oferta 

 56 J. C. BARBIERI & CIA 200,0000 200,0000 Melhor Oferta 

 61 PRIME DISTRIBUIDORA  181,0000 181,0000 Melhor Oferta 

 62 PRIME DISTRIBUIDORA  599,0000 599,0000 Melhor Oferta 

 63 VANDERLEI COLODRÃO - 81,2000 81,2000 Melhor Oferta 

 66 INFORMÁTICA VIANNA V 1.196,0000 1.196,0000 Melhor Oferta 

 69 INFORMÁTICA VIANNA V 1.450,0000  Melhor Oferta 
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 70 COMERCIAL INFOMED LT 164,3000 164,3000 Melhor Oferta 

 72 ACOSTA QUADRI E CIA  179,0000 179,0000 Melhor Oferta 

 HABILITAÇÃO  

 
 Aberto os 2º Envelopes dos Licitantes que apresentram as melhores propostas e analisados os documentos de habilitação, foi 
verificado o atendimento dos requisitos estabelecidos no Edital. 
   

 Os documentos de habilitação examinados e as propostas dos credenciados foram rubricados pela Pregoeira e pelos 
 membros da Equipe de Apoio e colocados à disposição dos Licitantes para exame e rubrica. 

INABILITAÇÃO  

 FORNECEDOR CELIO DOMINGOS CABRAL DOS SANTOS ME  

 MOTIVO INABILITAÇÃO não apresentou a declaração do ART. 117 descumprindo a exigência do item 

6.2.2 do edital, sendo a mesma inabilitada no presente certame. 

 
 

RESULTADO  

 À vista da habilitação, foi declarado:  

 

 1 PRIME DISTRIBUIDORA                      250,0000 Arrematado/Vencedor  

 2 J. C. BARBIERI & CIA                     237,0000 Arrematado/Vencedor  

 3 J. C. BARBIERI & CIA                     410,0000 Arrematado/Vencedor  

 4 PRIME DISTRIBUIDORA                      95,0000 Arrematado/Vencedor  

 5 J. C. BARBIERI & CIA                     524,0000 Arrematado/Vencedor  

 6 PRIME DISTRIBUIDORA                      490,0000 Arrematado/Vencedor  

 8 BRINK BRIL MAT. ESCO                     555,0000 Arrematado/Vencedor  

 9 BRINK BRIL MAT. ESCO                     507,0000 Arrematado/Vencedor  

 10 BRINK BRIL MAT. ESCO                     275,0000 Arrematado/Vencedor  

 11 BRINK BRIL MAT. ESCO                     179,0000 Arrematado/Vencedor  

 12 LOJA DA ESCOLA LTDA                      415,0000 Arrematado/Vencedor  

 13 LOJA DA ESCOLA LTDA                      188,0000 Arrematado/Vencedor  

 14 LOJA DA ESCOLA LTDA                      198,0000 Arrematado/Vencedor  

 18 BRINK BRIL MAT. ESCO                     18,0000 Arrematado/Vencedor  

 19 ML DO BRASIL EMPREEN                     83,0000 Arrematado/Vencedor  

 23 COMERCIAL INFOMED LT                     130,0000 Arrematado/Vencedor  

 24 PRIME DISTRIBUIDORA                      152,0000 Arrematado/Vencedor  

 25 COMERCIAL INFOMED LT                     54,2500 Arrematado/Vencedor  

 27 ACOSTA QUADRI E CIA                      220,8000 Arrematado/Vencedor  

 28 LOJA DA ESCOLA LTDA                      448,0000 Arrematado/Vencedor  

 29 LOJA DA ESCOLA LTDA                      498,0000 Arrematado/Vencedor  

 30 J. C. BARBIERI & CIA                     357,0000 Arrematado/Vencedor  

 32 PRIME DISTRIBUIDORA                      600,0000 Arrematado/Vencedor  

 33 J. C. BARBIERI & CIA                     1.820,0000 Arrematado/Vencedor  

 34 J. C. BARBIERI & CIA                     569,0000 Arrematado/Vencedor  

 36 BRINK BRIL MAT. ESCO                     469,0000 Arrematado/Vencedor  

 37 BRINK BRIL MAT. ESCO                     109,0000 Arrematado/Vencedor  

 38 BRINK BRIL MAT. ESCO                     1.010,0000 Arrematado/Vencedor  

 43 PRIME DISTRIBUIDORA                      2.530,0000 Arrematado/Vencedor  

 46 COMERCIAL INFOMED LT                     62,8000 Arrematado/Vencedor  

 48 PRIME DISTRIBUIDORA                      695,0000 Arrematado/Vencedor  

 50 ACOSTA QUADRI E CIA                      260,0000 Arrematado/Vencedor  

 53 ACOSTA QUADRI E CIA                      3.020,0000 Arrematado/Vencedor  
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 54 EXCLUSIVA COML. E NE                     380,0000 Arrematado/Vencedor  

 56 J. C. BARBIERI & CIA                     200,0000 Arrematado/Vencedor  

 61 PRIME DISTRIBUIDORA                      181,0000 Arrematado/Vencedor  

 62 PRIME DISTRIBUIDORA                      599,0000 Arrematado/Vencedor  

 63 VANDERLEI COLODRÃO -                     81,2000 Arrematado/Vencedor  

 66 INFORMÁTICA VIANNA V                     1.196,0000 Arrematado/Vencedor  

 69 INFORMÁTICA VIANNA V                     1.450,0000 Arrematado/Vencedor  

 70 COMERCIAL INFOMED LT                     164,3000 Arrematado/Vencedor  

 72 ACOSTA QUADRI E CIA                      179,0000 Arrematado/Vencedor  

 

ADJUDICAÇÃO 
 
Ato contínuo, consultado, os Licitantes declinaram do direito de interpor recurso e a Pregoeira adjudicou os itens do objeto 
deste Pregão às empresas conforme citado no RESULTADO acima.  

 

 

OCORRÊNCIAS NA SESSÃO PÚBLICA 

 

Após a fase lances e suspensão dos itens 07, 15, 16, 17, 20, 21, 22, 26, 31, 35, 39, 40, 41, 42, 44, 45, 47, 49, 51, 52, 
55, 57, 58, 59, 60, 64, 65, 67, 68, 71 para melhor análise, devido a inaceitabilidade dos preços, informando os 
licitantes sobre a probabilidade de fracassar os itens, porém estarem incompatíveis com os preços apurados no 
processo, os representantes das empresas ACOSTA QUADRI E CIA LTDA ME e PRIME DISTRIBUIDORA LTDA – ME, 

solicitaram uma melhor análise e verificação junto ao jurídico, sobre a existência de alguma possibilidade de saneamento.  
 
Encerrada a fase de lances, a sessão foi suspensa para o horário de almoço e informado aos licitantes que seria dada 
continuidade da sessão às 14h com para abertura dos envelopes de Habilitação e diligência junto a Secretaria de Negocios 
Jurídicos para esclarecimento quanto aos valores de referências dos itens que não foram consideraveis aceitáveis por esta 
pregoeira, e os representantes das licitantes ACOSTA QUADRI E CIA LTDA ME, BRINK BRIL MAT. ESCOLARES LTDA – 
EPP, CELIO DOMINGOS CABRAL DOS SANTOS ME, COMERCIAL INFOMED LTDA- ME, INFORMÁTICA VIANNA VIEIRA 
LTDA – ME, J. C. BARBIERI & CIA LTDA – ME, LOJA DA ESCOLA LTDA ME, ML DO BRASIL EMPREENDIMENTOS COM. 
EIRELI ME, PRIME DISTRIBUIDORA LTDA – ME, e VANDERLEI COLODRÃO – ME, se ausentaram antes da finalização da 
presente deixando declaração de que por sua livre e espontânea vontade se retiram da sessão pública em epígrafe, 
declinando do seu direito de interpor todo e qualquer tipo de recurso ou questionamento, conforme documento anexo ao 
processo. 

 
Nesta mesma data às 14hs reuniram se novamente a pregoeira e sua equipe de apoio e procedeu-se a abertura dos 
envelopes de habilitação dos licitantes declarados vencedores, sendo a documentação de habilitação passada para análise e 
rubrica da pregoeira e da equipe de apoio.  
 
 
Após análise na documentação de habilitação a sessão foi suspensa considerando o encerramento do horário de trabalho, 
pois, já se passavam das 17h30min, e considerando ainda a necessidade de diligência junto a Secretaria de Negocios 
Jurídicos referente aos itens que se encontravam suspensos para análise de sua aceitabilidade, e tendo em vista ainda a 
necessidade de verificação de autenticidade dos documentos apresentados junto aos sites ofíciais. 
 
 No dia 16 e 17 de setembro do ano de dois mil e vinte, foi realizada a autenticação dos documentos confirmando a veracidade 
e autenticidade das certidões apresentadas junto aos sites oficiais. 
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No dia 18 de setembro do corrente ano, após realizada diligência junto a Secretaria de Negocios Jurídicos, visando esclarecer 
quanto a possibilidade de saneamento da inaceitabilidade dos valores dos itens que estavam acima da média aceitável pela 
Administração, sendo esclarecido que nesta fase processual não há saneamento de valores devendo ser considerada a 
Estimativa de  Preços realizada por essa municipalidade e constante nos autos do processo, devendo neste caso específico 
para os itens fracassados ser encaminhado a Secretaria requisitante para melhor análise junto a Supervisão de Compras dos 
preços de referência para futuro processo. Após sanadas as dúvidas esta pregoeira declarou que os preços obtidos para os 

itens 07, 15, 16, 17, 20, 21, 22, 26, 31, 35, 39, 40, 41, 42, 44, 45, 47, 49, 51, 52, 55, 57, 58, 59, 60, 64, 65, 67, 68, 
71, são INACEITÁVEIS por serem imcompatíveis com os preços apurados no processo de licitação declarando-os 

FRACASSADOS. 
 

 

ENCERRAMENTO 

Os Envelopes 02-Habilitação não abertos ficarão a disposição para retirada após a contratação. 
 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cuja ata vai assinada pela Pregoeira e pelos membros da Equipe de 
Apoio. 

 
 

PREGOEIRA E EQUIPE DE APOIO 
 
 
 
---------------------------------------- 
LILIAN MANTOVANI PINTO DE TOLEDO 
PREGOEIRA 
      
 
---------------------------------------- 
SÍLVIA CARLA RODRIGUES DE MORAIS 
 
 
---------------------------------------- 
FERNANDA APARECIDA MATINELI DE LIMA    
 
 
---------------------------------------- 

RENATA HERRERA ZANON 

 

 

________________________________ 
DENISE APARECIDA SARTORI GONÇALVES   

 
______________________________ 
ELENICE BRINDO DA CRUZ 
 


